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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Víte, že? V katalogu pod značkou AQUALINE najdete širokou nabídku výrobků 
do koupelen s mimořádně výhodným poměrem ceny a kvality.

ZÁRUKA

4
ROKY

NAŠI PARTNEŘI
K dostání v síti prodejen 
u našich obchodních 
partnerů po celé České 
a Slovenské republice. 
Seznam prodejců 
najdete na našich 
webových stránkách 
www.aqualine.cz

Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH, FCA sklad dodavatele.

Tento ceník vstupuje v platnost dne 16. 7. 2018 a ruší platnost všech předchozích 

ceníků. Dodavatel si vyhrazuje právo na změny bez předchozího upozornění a odmítá 

veškerou odpovědnost za škody, které mohou vzniknout z opomenutí a chyb 

technického rázu či tiskového charakteru.
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AŽ 4 LETÁ ZÁRUKA
Na vybraný sortiment poskytujeme 
prodlouženou záruku. Zboží s prodlouženou 
zárukou je označeno tímto symbolem. Na 
vodovodní baterie z tohoto katalogu bude 
poskytnut po dobu záruky bezplatný servis 
přímo v místě, kde je výrobek instalován.

RYCHLÁ EXPEDICE
Rozsáhlé skladové 
prostory a vlastní 
distribuční síť nám 
umožňují rychlé dodávky 
zboží. Téměř všechny 
produkty z tohoto 
katalogu máme skladem.

AKTUÁLNÍ INFORMACE
Díky našemu webu 
www.aqualine.cz
a e-shopu máte k dispozici 
všechny nejaktuálnější informace. 
Spousta inspirace, nápadů, 
kompletní sortiment, informace 
a kontakty na jednom místě.

strana 41

strana 53strana 22

strana 32

strana 44

strana 19
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 Obklady 

a dlažby

MARINA
Keramický obklad

od od 395,-/m395,-/m22

MARINA 20x60 cm

CASUAL 20x60 cm

NOVINKA

BR

MAR001 Blanco
395,-/m2

MAR003 Marrón
445,-/m2

MAR004 Vintage Marrón
445,-/m2

MAR002 Vintage Blanco
445,-/m2

CAS005 Decor Gris
455,-/m2

CAS006 Decor Tierra
455,-/m2

CAS008 Decor Click Beige
495,-/ks

CAS001 Blanco
425,-/m2

CAS002 Gris
425,-/m2

CAS004 Tierra
425,-/m2

CAS009 Cenit31 Gris
465,-/m2

PEI
IV

MT

CAS010 Cenit31 Beige
465,-/m2

PEI
IV

MT

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD  20x60 1,08 9 ks 17,82 kg
DLAŽBA 31,6x31,6 1,00 10 ks 17,40 kg

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x60 1,08 9 ks 18,90 kg

MT NO

BR provedení lesk provedení matMT

CAS003 Beige
425,-/m2

CAS007 Decor Click Gris
495,-/ks

BR provedení lesk

ALTEA 33,5x33,5 cm

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
DLAŽBA 33,5x33,5 1,12 10 ks 22,78 kg

ALT001 Caldera
295,-/m2

PEI
IV

ALT002 Gris
295,-/m2

PEI
III

ALT003 Paja
295,-/m2

PEI
IV

MT

295,-295,-
345,-

NOVINKA

Doporučená dlažba Altea.

dlaždice PEI otěruvzdornost4
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Obklady 

a dlažby
DESIRE
Keramická dlažba

465,-/m465,-/m22

BR provedení lesk PO slinutá dlažba

CARRARA 20x60 cm

DESIRE 20x60 cm

BR

BR

CAR003  
Relieve Stripe Albinegro Brillo G 
395,-/m2

CAR002 
Relieve Stripe Blanco Brillo G 
395,-/m2

CAR001 Blanco Brillo
365,-/m2

CAR004 Negro Brillo 20x60
365,-/m2

PEI
III

CAR005 Blanco 
365,-/m2

PEI
II

PEI
III

PEI
III

CAR006 Negro 
365,-/m2

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
     20x60 G 1,20 10 ks   20,10 kg
DLAŽBA 45x45 1,62 8 ks   19,00 kg

dlaždice

DES001 Marfi l
395,-/m2

DES003 Decor
425,-/m2

DES002 Moca
425,-/m2

NOVINKA

DES004 Marfi l
465,-/m2

DES005 Moca
465,-/m2

PO PO

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD  20x60 1,08 9 ks 18,90 kg
DLAŽBA 45x45 1,00 5 ks 21,41 kg

PEI otěruvzdornost 5
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Obklady 

a dlažby COTTAGE
Keramický obklad

od od 385,-/m385,-/m22

MET007 Sand
365,-/m2

PEI
III

MET010 Grey
365,-/m2

PEI
II

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x50 1,60 16 ks 19,15 kg
DLAŽBA 44,7x44,7 1,40   7 ks   27,00 kg

COTTAGE 20x50 cm

CK410 Muretto Mix Gris
485,-/m2

CK400 Gris
385,-/m2

CK100 Blanco
385,-/m2

CK310 Muretto Mix Beige
485,-/m2

CK300 Taupe
385,-/m2

CK200 Beige
385,-/m2

Doporučená dlažba Metropoli.

HYDRA 20x60 cm

HYD007 Decor Óxido 
395,-/m2

HYD002 Light
345,-/m2

HYD003 Óxido 
345,-/m2

HYD001 Silver 
345,-/m2

HYD006 Rojo 
395,-/m2

HYD010 Decor Rojo
395,-/m2

HYD004 Titanio
345,-/m2

HYD008 Decor Titanio
395,-/m2

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg

Doporučená dlažba Forcall

BR

BR provedení lesk

MT

provedení matMT dlaždice PEI otěruvzdornost6
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Obklady 

a dlažby
METROPOLI
Keramický obklad

od od 365,-/m365,-/m22

METROPOLI 20x50 cm

MET011 Decor Isole Brown
385,-/m2

MET012 Decor Isole Grey
385,-/m2

MET002 Brown
365,-/m2

MET004 Grey
365,-/m2

MET001 Sand
365,-/m2

MET003 Pearl
365,-/m2

MET005 Decor Slot Brown
385,-/m2

MET006 Decor Slot Grey
385,-/m2

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x50 1,00 10 ks 18,80 kg
DLAŽBA 44,7x44,7 1,40   7 ks   27,00 kg

MT

MET007 Sand
365,-/m2

PEI
III

MET008 Brown
365,-/m2

PEI
II

MET009 Pearl
365,-/m2

PEI
III

MET010 Grey
365,-/m2

PEI
II

FORCALL 33,3x33,3 cm

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
DLAŽBA 33,3x33,3 1,45 13 ks 26,22 kg

FCL002 Paja
295,-/m2

PEI
III

PEI
IV

MT

provedení matMT dlaždice

295,-295,-
345,-

FCL001 Cotto
295,-/m2

PEI otěruvzdornost 7
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Obklady 

a dlažby

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x50 1,00 10 ks 18,80 kg
DLAŽBA 44,7x44,7 1,40 7 ks   27,00 kg

COLTER 20x50 cm

CTR004 Decor
385,-/m2

CTR002 Sand
375,-/m2

CTR001 Ivory
375,-/m2

CTR003 Noce
375,-/m2

CTR005 Sand
375,-/m2

PEI
III

PEI
II

CTR006 Noce
375,-/m2

NEW YORK 20x60 cm BR

PEI
IV

NEY007 IRON Light
345,-/m2

PEI
III

NEY009 IRON Silver
345,-/m2

NEY002 Óxido
365,-/m2

NEY005 Relieve Óxido G
365,-/m2

NEY001 Light 
345,-/m2

NEY004 Titanio 
365,-/m2

NEY006 Relieve Titanio G
365,-/m2

NEY003 Silver
345,-/m2

PEI
II

NEY008 IRON Óxido
345,-/m2

PEI
II

NEY010 IRON Titanio
345,-/m2

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
     20x60 G 1,20 10 ks   20,10 kg
DLAŽBA 45x45 1,62 8 ks   19,00 kg

COLTER 
Keramický obklad

od od 375,-/m375,-/m22

BR provedení lesk

BR

dlaždice PEI otěruvzdornost8
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

KLUES 
Keramický obklad

od od 445,-/m445,-/m22

ROCK 25x50 cm

KLUES 23,5x58 cm ST

ST provedení satén mozaika na síti dlaždice

ROK001 Marfi l
325,-/m2

ROK003 Marron
325,-/m2

ROK004 Perla
325,-/m2

ROK006 Grafi to
325,-/m2

ROK002 Decor Marron
425,-/m2

ROK005 Decor Grafi to
425,-/m2

ROK007 Marron
345,-/m2

ROK008 Grafi to
345,-/m2

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 25x50 1,50 12 ks 22,50 kg
DLAŽBA 45x45 1,62 8 ks 29,00 kg

MT

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 23,5x58 1,23 9 ks 23,12 kg

PEI
IV

KLS005 Roble 
445,-/m2

KLS008 Malla Roble
199,-/ks

PEI
IV

KLS004 Pino 
445,-/m2

PEI
III

KLS003 Grafi to 
445,-/m2

KLS007 Malla Ceniza 
199,-/ks

PEI
IV

KLS001 Arce 
445,-/m2

KLS006 Cerezo 
445,-/m2

PEI
III

NOVINKA

PEI
II

PEI
II

MT provedení mat

Obklady 

a dlažby

PEI otěruvzdornost 9
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Obklady 

a dlažby

CAMALEONTE 20x60 cm

CARNABY 20x60 cm

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
DLAŽBA 45x45 1,42    7 ks   25,55 kg

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x60 1,56 13 ks 24,22 kg
DLAŽBA 45x45 1,42   7 ks 25,55 kg

MT

MT provedení matBR provedení lesk

CAN001 Arena 
385,-/m2 

CAN004 Siena 
385,-/m2

CAN002 Dune Arena 
385,-/m2

CAN005 Dune Siena 
385,-/m2

CAN006 Dec. Palladium Siena 
499,-/ks 

CAN007 Arena 
345,-/m2 

CAN008 Siena 
345,-/m2

CARNABY
Keramický obklad

od od 385,-/m385,-/m22

CAM001 Decor Mix Blanco
425,-/m2

CAM002 Decor Mix Negro
425,-/m2

CAN003 Dec. Palladium Arena 
499,-/ks 

Doporučená dlažba WESTPORT white a LISA white.

MT NOVINKA

PEI
III

PEI
IV

WES008
White
365,-/m2 

PEI
IV      

BNB001 Blanco brillo
345,-/m2

BNB002 Negro brillo
345,-/m2BR BR

dlaždice PEI otěruvzdornost10
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Obklady 

a dlažby

ZOO 20x60 cm

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD  20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
DLAŽBA 45x45 1,62   8 ks 29,00 kg

MT provedení matBR provedení lesk

WEMBLEY 20x60 cm

WEM005 Relieve Stripe Gris G
365,-/m2

WEM006 Relieve Stripe Beige G
365,-/m2

WEM001 Perla 
345,-/m2

WEM003 Marfil
345,-/m2

PEI
III

WEM007 Gris
345,-/m2

WEM002 Gris 
345,-/m2

WEM004 Beige
345,-/m2 

PEI
III

WEM008 Beige
345,-/m2 

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x60 1,44 12 ks 21,90 kg
     20x60 G 1,20 10 ks   20,10 kg
DLAŽBA 45x45 1,62 8 ks   19,00 kg

ZOO
Keramický obklad

od od 345,-/m345,-/m22

ZOO001 Beige
345,-/m2

ZOO002 Decor Beige
395,-/m2

ZOO003 Marrón
345,-/m2

ZOO004 Gris
345,-/m2

ZOO005 Decor Gris
395,-/m2

ZOO006 Grafi to
345,-/m2

BR

BR

ZOO007 Safari Grafi to
345,-/m2

ZOO008 Safari Marrón
345,-/m2 

MT MT

PEI
II

PEI
II

NOVINKA

dlaždice PEI otěruvzdornost 11
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Obklady 

a dlažby

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 25x40 1,50 15 ks 22,60 kg
DLAŽBA 31x31 1,25 13 ks   22,58 kg

BR provedení lesk

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
OBKLAD 25x50 1,63 13 ks 27,97 kg
DLAŽBA 45x45 1,42    7 ks   27,58 kg

MESSINA 25x50 cm BR

MES003 Cube Crema
365,-/m2

MES001 Beige
365,-/m2

MES004 Beige
345,-/m2

PEI
IV      

MES002 Brown
365,-/m2

MES005 Brown
345,-/m2

PEI
III      

provedení matMT

EEH610 Beige
395,-/m2

ENK610 Action beige
425,-/m2

EEH670 Marfi l
395,-/m2

ENK670 Action Marfi l
425,-/m2

EEH710 Gris
395,-/m2

ENK710 Action gris
425,-/m2

DXV610 Beige
425,-/m2

PEI
III

DXV670 Marfi l
425,-/m2

PEI
IV

DXV710 Gris
425,-/m2

PEI
III

MOVE
Keramický obklad

od od 395,-/m395,-/m22

MOVE 25x40 cm MT

dlaždice PEI otěruvzdornost12
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Obklady 

a dlažby
WESTPORT 
Keramický obklad

od od 385,-/m385,-/m22

BR provedení lesk

 rozměr (cm) 1 balení (m2)  ks v balení  hmotnost/bal.
OBKLAD 20x60 1,56 13 ks 24,22 kg
DLAŽBA 45x45 1,42    7 ks   25,55 kg

provedení matMT

WESTPORT 20x60 cm BR

MT

WES002 Grey
385,-/m2

WES003 Blue
385,-/m2

WES006 Lines White 
395,-/m2

WES007 Lines Beige
395,-/m2

WES005 Brown
385,-/m2 

WES001 White 
385,-/m2

WES004 Beige
385,-/m2

WES008
White
365,-/m2 

PEI
IV      

WES009
Beige 
365,-/m2 

PEI
IV      

dlaždice

AFRICA 20x60 cm

AFR001 Terra
425,-/m2

AFR002 Negro
425,-/m2

NOVINKA

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
OBKLAD  20x60 1,08 9 ks 18,90 kg

PEI otěruvzdornost 13

734_AQUALINE_2018_08.indd   13 27.6.2018   14:45:10



protiskluzná úprava

TIMBER 22,5x90 cm

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
DLAŽBA 17,5x50 1,31 15 ks 25,00 kg

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
DLAŽBA 22,5x90 1,215 6 ks 25,60 kg

MT

PEI
IV

TIM001 Blanco
465,-/m2

PEI
III

TIM003 Arena
465,-/m2

TIM002 WOOD Gris
465,-/m2

NOVINKA

NOVINKA

BOS001 Tabaco
395,-/m2

BOS003 Decor Tabaco
395,-/m2

(mix – 4 různé vzory)

BOS002 Grey
395,-/m2

BOS004 Dekor Grey
395,-/m2

(mix – 4 různé vzory)

MT PEI
III

TIM004 Roble
465,-/m2

PEI
II

Obklady 

a dlažby
BOSSE
Keramická dlažba

395,-/m395,-/m22

TIM005 Nogal
465,-/m2

PEI
III

BOSSE 17,5x50 cm

provedení matMT dlaždice PEI otěruvzdornost

PO

PO slinutá dlažba

PEI
II

14
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací protiskluzná úprava

Obklady 

a dlažby

CANADA 45x45 cm

AVILA 45x45 cm

CANADA
Keramická dlažba

385,-/m385,-/m22

dlaždice

NOVINKA

NOVINKA

PEI
III

PEI
III

PEI
IV

PEI
IV

PEI
III

CND001 Marrón
385,-/m2

AVA001 Teja
385,-/m2

CND003 Almond
385,-/m2

CND002 Grey
385,-/m2

AVA002 Cotto
385,-/m2

CND004 Negro
385,-/m2

MT

MT

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
DLAŽBA 45x45 1,00 5 ks 21,11 kg

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
DLAŽBA 45x45 1,00 5 ks 21,11 kg

KIVU 17,5x50 cm

KIV001 Roble
375,-/m2

KIV002 Ceníza
375,-/m2

 rozměr (cm) 1 balení (m2) ks v balení hmotnost/bal.
DLAŽBA 17,5x50 1,31 15 ks 25,00 kg

MT PEI
III NOVINKA

provedení matMT PEI otěruvzdornost 15
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Sanitární

keramika
DORI

FS1H1
Keramické umyvadlo s odkládací plochou

3 190,-3 190,-

20501 50x40 cm 479,-
20202 Polosloup 520,- 

17561 56x44 cm 569,-
16302 Polosloup 499,-

15601 60x48 cm 599,-
16302 Polosloup 499,-

UMYVADLA NÁSTĚNNÁ

UMYVADLA NA DESKU

FS16A Ø 50x15 cm35381 40x14,5x34 cm

71110155 40x15x40 cm 49411 49,5x19,5x41,5 cm

BH7012 Ø 42x15 cm

1 740,-1 740,-1 290,-1 290,-

1 750,-1 750,- 1 540,-1 540,-

1 130,-1 130,-

479,-479,-
699,-

569,-569,-
790,-

599,-599,-
890,-

UMYVADLA NA DESKU NEBO NÁSTĚNNÁ

DORI

FS1B1 60x48 cm

DORI s odkládací plochou

FS1D1 70x48 cm 1 990,-
FS1H1 90x48 cm 3 190,-

od od 1 990,-1 990,-
SISTEMA

10SF50051 50x42 cm 1 995,-
10SF50060 60x42 cm  2 450,-
10SF50070 70x42 cm  2 850,-

od od 1 995,-1 995,-

KRUNO

ID555 55x39 cm  1 750,-
ID655 65x39 cm  1 990,-

NOVINKA NOVINKA

1 490,-1 490,-
1 890,-

MODIS

FS981 45x35 cm 1 230,-
FS9A1 55x45 cm 1 550,-
FS9C1 65x45 cm  1 950,-

od od 1 230,-1 230,-

16
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Sanitární

keramika
TP040
Keramické umyvadlo

635,-635,-

FS1630 
54x41 cm

UMÝVÁTKAANTIK

TP040
39x23 cm

91351
35x28 cm

10TP70051
51x22 cm

TP135
35x29 cm

91451
45x28 cm

10TP71045
45x35 cm

FS161  
34x34 cm

399,-399,-

55481
55x48 cm

990,-990,-

499,-499,-

635,-635,-

695,-695,-

790,-790,-

650,-650,-

685,-685,-

990,-990,-
57471
57x47 cm

ZÁPUSTNÁ UMYVADLA

ROHOVÉ UMYVADLO

VT145
46x46 cm

1 350,-1 350,-

Komplet pro ukotvení umyvadel

40017 UAK14, M10x120 mm 39,-
40018 UAK14, M10x140 mm 42,-
40027 UAK12, M8x120 mm 25,-

AK102 58x47 cm 2 750,-
AK103 Sloup 1 390,-

2 750,-2 750,-

790,-790,-
1 050,-

17
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WC kombi

a WC mísy

TP340 WC mísa, spodní odpad 1 290,-
3550 HELENA WC sedátko 119,-
BS122 SOFIA WC sedátko, soft close  570,-

TP330 WC mísa, zadní odpad 1 250,-
3550 HELENA WC sedátko 119,-
BS122 SOFIA WC sedátko, soft close 570,-

1 290,-1 290,-1 250,-1 250,-
5 990,-5 990,-

4 290,-4 290,-

2 290,-2 290,- 2 290,-2 290,-

6 990,-6 990,-

MIGUEL

LC2258
WC kombi, spodní odpad, nádržka včetně 
splachovací soupravy s chromovým dual 
tlačítkem 1 790,-
ST262 ALICANTE WC sedátko 174,-
BS122 SOFIA WC sedátko 570,-
 soft close

RIGA zadní odpad

RG601
WC kombi, zadní odpad, nádržka včetně 
splachovací soupravy s chromovým dual 
tlačítkem 2 290,-
RG901 RIGA WC sedátko 395,-

TALIN 

PB101 
WC kombi, spodní/zadní odpad
nádržka včetně splachovací soupravy
s chromovým dual tlačítkem
WC sedátko

RIGA spodní odpad

RG801
WC kombi, spodní odpad, nádržka včetně 
splachovací soupravy s chromovým dual 
tlačítkem 2 290,-
RG901 RIGA WC sedátko 395,-

GAVI

PB102
WC kombi s umývátkem, zadní odpad
nádržka včetně splachovací soupravy
s chromovým dual tlačítkem
WC sedátko

JUAN
LC2154
WC kombi, zadní odpad, nádržka včetně 
splachovací soupravy s chromovým dual 
tlačítkem 1 590,-
ST262 ALICANTE WC sedátko 174,-
BS122 SOFIA WC sedátko 570,-
 soft close

WC KOMBI

ANTIK WC MÍSY

RIGA

RG801 
WC kombi

2 290,-2 290,-

AK107 WC kombi, zadní odpad
nádržka včetně splachovací soupravy
s keramickou páčkou
WC sedátko

1 590,-1 590,-
1 990,-

1 790,-1 790,-
2 190,-
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WC, bidety 

a pisoáry

10SZ92001-DS
Zadní přívod vody, 58x39 cm
zadní odpad včetně sifonu

10SZ02002 SOLUZIONE 
WC mísa 35x50,5 cm 2 490,-
10SZ02002 DL SOLUZIONE WC mísa
s bidetovou sprškou, 35x50,5 cm 2 890,-
40S30100I WC sedátko 1 190,-
40S30200I WC sedátko, soft close 1 990,-

LC1582 TAURUS 2 
WC mísa 36x54,5 cm 890,-
ST262 ALICANTE WC sedátko 174,-
BS122 SOFIA WC sedátko 570,-
 soft close

RG203 RIGA RIMLESS
WC mísa 35x48 cm 1 790,-
RG901 RIGA WC sedátko 395,-

MAK 10 komplet
pro kotvení WC mís a pisoárů

40023 M6x70 mm 19,-
40024 M6x80 mm 25,-

10TP92001
Horní přívod vody
bez sifonu, 45x31cm

ID400
Horní přívod vody
bez sifonu, 49,5x31cm

1 495,-1 495,-

SLA02 Vtoková armatura 
s manžetou pro pisoáry
se zadním přívodem vody

195,-195,-

MD001 MODIS 
WC mísa 36x52 cm 1 990,-
FD121 DONA WC sedátko  690,-
 soft close

1 990,-1 990,-
71126363 IDEA SHORT 
WC mísa 35,5x48 cm 2 390,-
70113740 IDEA SHORT WC sedátko 1 150,-

71125363 IDEA 
WC mísa 35,5x52 cm 2 490,-
DP100  LUCY WC sedátko 495,-
FD121 DONA WC sedátko  690,-
 soft close

2 490,-2 490,-

2 390,-2 390,-1 790,-1 790,-

PISOÁRY

ZÁVĚSNÁ WC

2 490,-2 490,-

520,-520,-
ZY12022
Samouzavírací 
pisoárový ventil 
1/2“, chrom

SOLUZIONE 

10SZ02002
Závěsná WC mísa

2 490,-2 490,-

2 290,-

Integrová splachovací sada pro pisoár 10SZ92001-DS
PS01T pro napájecí zdroj (není součástí) 6 390,-

Napájecí zdroj 12 V
PS03T 1–3 urinaly 1 790,- 

10SZ41002 SOLUZIONE 
bidet 35x50,5 cm

71125383 IDEA 
bidet 35,5x52 cm

2 690,-2 690,-

2 690,-2 690,-

ZÁVĚSNÉ BIDETY

technologie RIMLESS

890,-890,-
1 250,-

890,-890,-
1 290,-

SK215
Bidetová sprška 
s ventilem
včetně hadice 
a držáku, chrom

599,-599,-

BIDETOVÉ SPRŠKY WJ301
Bidetová sprška 
s háčkem, chrom

BS5003
Bidetová sprška
chrom

105,-105,-

169,-169,-

1 190,-1 190,-

NOVINKA

4 590,-4 590,-
PS002
Podomítková splachovací sada, 24 V DC, nerez
PS10T Napájecí zdroj 1 290,-

NOVINKA
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WC NÁDRŽKY

T1801
WC nádržka polypropylen
včetně splachovacího/napouštěcího mechanismu 
a připojovací trubky, duální splachování ABS
350x360x125 mm, spodní napouštění 1/2 ’’

690,-690,-

T1801-S
WC nádržka polypropylen 
včetně splachovacího/napouštěcího mechanismu 
a připojovací trubky, duální splachovaní ABS 
350x360x125mm, levé nebo pravé boční napouštění 1/2 ’’

UMYVADLOVÉ SIFONY A VÝPUSTIVÝLEVKY

PŘÍSLUŠENSTVÍ

CV1004
1“1/4 - 32 mm
pochromovaná mosaz

CV1003
1“1/4 - 32 mm
pochromovaná mosaz

CV1005
1“1/4 - 32 mm
pochromovaná mosaz 

CV1006
1“1/4 - 32 mm
pochromovaná mosaz 

Click Clack tl. umyvadla 35–55 mm 
pochromovaná mosaz

TF7001
1“1/4 velká zátka

TF8001 
1“1/4 malá zátka

890,-890,-

690,-690,-

295,-295,-

265,-265,-

359,-359,- 289,-289,-

Závěsná výlevka
polypropylen, včetně sifonu

PI5055 55x34 cm 1 050,-

Univerzální mřížka pro závěsné výlevky

PI5020   290,-

Závěsná výlevka s odkládací plochou
polypropylen, včetně sifonu

PI5050 50x34 cm 990,-
PI5060 60x34 cm  1 190,-

7440
Zvukoizolační podložka 
pro WC
370x420x4 mm

7452
Zvukoizolační podložka 
pro umyvadlo
240x550x4 mm

7454
Zvukoizolační podložka 
pro pisoár
630x380x4 mm

7284
Zvukoizolační páska 
– univerzální, 2x4,5 m

69,-69,- 109,-109,- 165,-165,-
Detail pásky

139,-139,-

WC nádržky, 

výlevky 

a sifony

Tlačítko k nádržkám GEBERIT

590,-590,-
799,-

WC-SADA9
Sada obsahuje:
GEBERIT podomítková nádržka 
pro zazdění nebo předezdění
Duální splachovací tlačítko
k nádržce, bílá
WC mísa závěsná IDEA
WC sedátko, duroplast
Zvukoizolační podložka pro WC

WC SADA 9

6 999,-6 999,-
7 662,-

Více podomítkových modulů a tlačítek 
GEBERIT naleznete na eshop.sapho.cz
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NB1120D BLOOMING EKO
Elektronický bidet, soft close

EASY CLEANING přídavný bidet

MT101 pro studenou a teplou vodu 1 790,-
MT002 pro studenou vodu 990,-

FD121 DONA 
WC sedátko, soft close
polypropylen, bílá
1,65 kg

BS122 SOFIA 
WC sedátko, soft close
polypropylen, bílá
1,55 kg

3550 HELENA 
WC sedátko 
polypropylen, bílá
0,90 kg

ST262 ALICANTE 
WC sedátko 
polypropylen, bílá 
0,80 kg

3551 REGINA 
WC sedátko
polypropylen, bílá
0,85 kg

ST278 FIXET 
WC sedátko
polypropylen, bílá
1,10 kg

1705-11
WC sedátko
HDF, ořech

1705-12
WC sedátko
HDF, třešeň

570,-570,-690,-690,-

119,-119,- 119,-119,-

279,-279,-

HY-S115 DELFÍNI
WC sedátko
MDF s potiskem

HY-S351 PALMA 
WC sedátko 
MDF s potiskem

1705-10
WC sedátko
HDF, dub

HY1185 MOŘSKÁ HVĚZDA 
WC sedátko 
MDF s potiskem

590,-590,- 690,-690,- 690,-690,- 690,-690,-

590,-590,- 590,-590,-

SEDÁTKA A STUPÁTKA PRO DĚTI S PROTISKLUZOVÝMI PRVKY

FS125 
WC sedátko s integrovaným 
dětským sedátkem, soft close

690,-690,-

rozměry: Š x V x H

2526 Žirafa

259,-259,-
7426 Oslík

3196 Zebra
3646 Zebra

Dětské WC sedátko, plast
31x15x40cm

209,-209,-

Dětské stupátko plast 
40x14x28cm

6426 Oslík

1526 Žirafa

Y

od od 990,-990,-

WC sedátka

a přídavné 

bidety

BLOOMING EKO

NB1120D 
Elektronický bidet

8 890,-8 890,-

ST262 ALICANTE

174,-174,-
219,-

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

SOFT
CLOSE

NB1120D BLOOMI

8 890,-8 890,-
10 980,-
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Koupelnový 

nábytek

Umyvadlové skříňky lze zavěsit nebo opatřit nožičkami 10074.rozměry: Š x V x H

NOVINKA

Policový regál nízký 

61x45x36 cm

ET061 bílá mat 1 690,-

ZUNO keramické umyvadlo

9065 65x45 cm 2 290,-
Umyvadlová policová skříňka

61,5x86x44 cm

ET610 bílá mat 2 390,-

ZUNO keramické umyvadlo

9075 75x45 cm 2 690,-
Umyvadlová policová skříňka

71,5x86x44 cm

ET720 bílá mat 2 590,-

ZUNO keramické umyvadlo

9085 85x45 cm 3 190,-
Umyvadlová policová skříňka

81,5x86x44 cm

ET830 bílá mat 2 790,-

Policový regál 

36x86x36 cm

ET086 bílá mat 1 790,-

Policový regál vysoký 

36x156x36 cm

ET156 bílá mat 2 590,-

ETIDE
Nová série praktického policového nábytku nabízí vzdušné a jednoduché řešení úložného prostoru pod oblíbenými umyvadly ZUNO. Vyrobeno z kvalitní MDF nalakované v moderním bílém matném 

odstínu. Umyvadlové skříňky v rozměrech 65, 75 a 85 cm jsou doplněny třemi doplňkovými skříňkami. Police jsou dodávány v předinstalovaném stavu v několika dílech pro snadnou montáž.

4 680,-4 680,-

ET610 + 9065
Umyvadlová policová 

skříňka včetně 
keramického umyvadla

4 680,-4 680,- 5 280,-5 280,- 5 980,-5 980,-
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5 280,-5 280,-

PL072+8070
Závěsná umyvadlová skříňka
včetně keramického umyvadla

POLY
U koupelnového nábytku POLY lze volit mezi praktickými zásuvkami a prostornými skříňkami s dvířky. Větší hloubka a zvýšený okraj umyvadel ZENO a SAVA zlepšují uživatelský komfort. Umyvadlové 

skříňky jsou v bílém lesklém provedení s matnou hliníkovou úchytkou.  Lze je kombinovat s doplňkovými skříněmi ze série VEGA a s celou řadou galerek a zrcadel uvedených na stranách 32 a 33.

ZENO keramické umyvadlo 
8060 60x48,5 cm 1 890,-
Umyvadlová skříňka 
PL060  56x74,6x46,5 cm 3 790,-

SAVA  keramické umyvadlo 

2065 65x46 cm 1 990,-
Umyvadlová skříňka 
PL065  61,5x74,6x43,5 cm 3 890,-

SAVA  keramické umyvadlo 

2055 55x46 cm  1 690,-
Umyvadlová skříňka 
PL055 51,8x74,6x44 cm 3 590,-

SAVA  keramické umyvadlo 

2055 55x46 cm  1 690,-
Umyvadlová skříňka 
PL052  51,8x74,6x44 cm 2 590,-

ZENO keramické umyvadlo 
8070 70x48,5 cm 2 290,-
Umyvadlová skříňka 
PL070 66x74,6x46,5 cm  3 990,-

5 680,-5 680,- 5 880,-5 880,-5 280,-5 280,-

4 280,-4 280,-

6 280,-6 280,-

Umyvadlové skříňky lze zavěsit nebo opatřit nožičkami 10074.

ZENO keramické umyvadlo 
8060 60x48,5 cm 1 890,-
Umyvadlová skříňka 
PL062 56x74,6x46,5 cm 2 850,-

ZENO keramické umyvadlo 
8080 80x48,5 cm  2 690,-
Závěsná umyvadlová skříňka
PL080 76x66,6x46,5 cm 3 990,-

ZENO keramické umyvadlo 
8070 70x48,5 cm 2 290,-
Umyvadlová skříňka 
PL072 66x74,6x46,5 cm 2 990,-

4 740,-4 740,- 5 280,-5 280,-

6 680,-6 680,-

rozměry: Š x V x H

VG078  
Spodní skříňka se zásuvkou
a prádelním košem
40x78x31 cm

2 990,-2 990,-

Ceny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček.

Koupelnový 

nábytek

4 680,-
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VEGA
Elegantní tenká umyvadla ZUNO podtrhují moderní vzhled koupelnového nábytku VEGA. Závěsné umyvadlové skříňky nabízíme  v bílém 

lesklém provedení a nově i dekoru dub platin s matnou hliníkovou úchytkou. Pro zvětšení úložného prostoru doporučujeme umyvadlové 

skříňky kombinovat s doplňkovými skříněmi nebo praktickými galerkami.

od od 2 590,-2 590,- od od 3 490,-3 490,-od od 2 390,-2 390,-

ZUNO keramické umyvadlo 
9065 65x45 cm 2 290,-
Závěsná umyvadlová skříňka
62x72,5x44 cm
VG063 bílá 3 890,-

ZUNO keramické umyvadlo 
9065 65x45 cm 2 290,-
Závěsná umyvadlová skříňka
62x72,5x44 cm
VG863    dub platin 3 990,-

6 190,-6 190,-

6 280,-6 280,-

6 680,-6 680,-

6 780,-6 780,-

7 380,-7 380,-

7 480,-7 480,-

Galerka se zrcadlem, pravá 
50x70x18 cm
VG050    bílá 2 390,-
VG850    dub platin 2 490,-

Galerka se zrcadlem 
VG060    60x70x18 cm, bílá 2 590,-
VG860    60x70x18 cm, dub platin 2 690,-
VG080    80x70x18 cm, bílá 2 790,-
VG880    80x70x18 cm, dub platin 2 890,-

KAWA
galerka se zrcadlem a LED osvětlením, bílá
WGL60 60x70x24 cm 3490,-
WGL80 80x70x24 cm 3890,-

ZUNO keramické umyvadlo 
9075 75x45 cm  2 690,-
Závěsná umyvadlová skříňka
72x57,5x44 cm
VG073    bílá  3 990,-

ZUNO keramické umyvadlo 
9075 75x45 cm  2 690,-
Závěsná umyvadlová skříňka
72x57,5x44 cm
VG873    dub platin 4 090,-

ZUNO keramické umyvadlo 
9085 85x45 cm  3 190,-
Závěsná umyvadlová skříňka
82x67,5x44 cm 
VG083    bílá 4 190,-

ZUNO keramické umyvadlo 
9085 85x45 cm  3 190,-
Závěsná umyvadlová skříňka
82x67,5x44 cm 

VG883    dub platin 4 290,-

NOVINKA

Koupelnový 

nábytek

7 380,-7 380,-

VG083+9085
Závěsná umyvadlová skříňka
včetně keramického umyvadla
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Koupelnový 

nábytek

2 290,-2 290,-

KO355
KORIN zrcadlo s LED osvětlením

VEGA

KORIN  zrcadlo s LED osvětlením

KO395 50x70x12 cm 1 790,-
KO390 60x70x12 cm 1 890,-
KO380 70x70x12 cm 1 990,-

od od 1 790,-1 790,-

NOVINKA

KORIN police k zrcadlu

45463 20x70x12 cm 790,-

NOVINKA

KORIN  zrcadlo s LED osvětlením 

KO355 50x70x12 cm 2 290,-
KO370 60x70x12 cm 2 390,-
KO360 70x70x12 cm 2 490,-
KO350 80x70x12 cm 2 590,-

od od 2 290,-2 290,-

NOVINKA

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňkyCeny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček.

10079
Nožička výškově stavitelná,10 cm
chrom mat, cena za kus

49,-49,-

Skříňka vysoká s prádelním košem 
40x150x31 cm *

VG160 bílá 3 990,-
VG960 dub platin 4 090,-

Skříňka vysoká se zásuvkami
35x184x31cm *

VG185 bílá 4 290,-
VG985 dub platin 4 390,-

Skříňka vysoká 
35x150x31 cm *
VG150 bílá 3 590,-

3 590,-3 590,- od od 3 990,-3 990,- od od 4 290,-4 290,- od od 4 790,-4 790,-
Skříňka vysoká se zásuvkami 
a prádelním košem, 40x184x31 cm *

VG180 bílá 4 790,-
VG980 dub platin 4 890,-

10078
Nožička výškově stavitelná,10 cm
chrom, cena za kus

49,-49,-NOVINKA NOVINKA
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Koupelnový 

nábytek

Oblíbená série ZOJA nabízí široký výběr umyvadel ZERO, ZORO a KRUNO. Ostré hrany skříněk jsou sladěny s elegantními plochými 

úchytkami v chromu. Skříňky jsou závěsné, ale lze je opatřit i podpěrnými nohami. Povrch skříněk je nabízen v lesklé bílé nebo 

v dřevěném dekoru mali wenge. Nepřehlédněte doplňkové skříňky na str. 29 a 30. Pro snadnější přepravu jsou skříňky dodávány 

v rozmontovaném stavu.

ZOJA

od od 3 080,-3 080,-od od 2 680,-2 680,-

od od 3 580,-3 580,- 4 080,-4 080,-

od od 4 280,-4 280,-

Ceny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček. rozměry: Š x V x H

ZERO keramické umyvadlo

6055 55x43,5 cm 1 090,-
Umyvadlová skříňka 50,5x74x30 cm

51055 bílá 1 990,-
51056 mali wenge 2 090,-

ZERO keramické umyvadlo

6065 65x46 cm 1 290,-
Umyvadlová skříňka 61,5x74x32 cm

51065 bílá 2 290,-
51066 mali wenge 2 390,-

ZERO keramické umyvadlo

6075 75x48,5 cm 1 690,-
Umyvadlová skříňka 71,5x74x34 cm

51071 bílá 2 990,-

ZERO keramické umyvadlo

6065 65x46 cm 1 290,-
Umyvadlová skříňka 61,5x74x32 cm

51061 bílá 2 790,-

ZERO keramické umyvadlo

6055 55x43,5 cm 1 090,-
Umyvadlová skříňka 50,5x74x30 cm

51051 bílá 2 590,-

4 680,-4 680,-

Rohové keramické umyvadlo

1601-40 41x41 cm  1 990,-
Umyvadlová skříňka, bílá  

50343 39x74x39 cm 2 390,-

4 380,-4 380,-

3 680,-3 680,-

4 380,-4 380,-

51076 + 6075  
Umyvadlová skříňka
v barvě mali wenge
včetně keramického umyvadla

od od 2 980,-2 980,-
3 830,-

ZERO keramické umyvadlo

6075 75x48,5 cm 1 690,-
Umyvadlová skříňka 71,5x74x34 cm

51075 bílá 2 590,-
51076 mali wenge 2 690,-

ZERO keramické umyvadlo

6045 45,5x40 cm 890,-
Umyvadlová skříňka 41x74x25 cm

51045 bílá 1 790,-
51044 mali wenge 1 890,-

ZERO keramické umyvadlo

6065 65x46 cm 1 290,-
Umyvadlová skříňka 61,5x74x32 cm

51063 bílá 1 690,-
51062 mali wenge 2 190,-
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Koupelnový 

nábytek

ZOJA

3 680,-

4 780,-4 780,-

51083 + 6085
Umyvadlová skříňka
včetně keramického umyvadla

ZERO keramické umyvadlo

6085 86x50 cm 1 990,-
Umyvadlová skříňka 82x74x34 cm

51083 bílá 2 790,-
51082 mali wenge 2 890,-

od od 4 780,-4 780,-
ZERO keramické umyvadlo

6095 97x51 cm 2 390,-
Umyvadlová skříňka 94x74x34 cm

51094 bílá 2 990,-
51095 mali wenge 3 090,-

od od 5 380,-5 380,-

rozměry: Š x V x H

KRUNO keramické umyvadlo

ID655 65x39 cm 1 990,-
56378  Závěsná umyvadlová skříňka

56x50x35,6 cm, bílá 2 290,-

KRUNO keramické umyvadlo

ID555 55x39 cm 1 750,-
56375  Umyvadlová skříňka

46,5x72x35,6 cm, bílá 1 990,-

KRUNO keramické umyvadlo

ID555 55x39 cm 1 750,-
56376  Závěsná umyvadlová skříňka

46,5x44x35,6 cm, bílá 1 890,-

KRUNO keramické umyvadlo

ID655 65x39 cm 1 990,-
56377  Umyvadlová skříňka

56x72x35,6 cm, bílá 2 190,-

3 740,-3 740,- 3 640,-3 640,- 4 180,-4 180,- 4 280,-4 280,-

2888310
Domácí lékárnička 

35x45x15 cm

bílý plast

1 190,-1 190,-

Galerka s LED osvětlením, el. zásuvka
vypínač, 60x60x14 cm

45021 levá, bílá 3 290,- 

45022 pravá, bílá  3 290,- 

45023 levá, mali wenge 3 390,- 

45024 pravá, mali wenge 3 390,-
45027 levá, dub platin  3 390,- 

45028 pravá, dub platin  3 390,-

52360
Horní skříňka výklopná, bílá
70x50x20 cm

52362
Horní skříňka, bílá 
70x50x20 cm

Galerka s LED osvětlením, el. zásuvka
vypínač, 70x60x14 cm

45025 bílá 3 890,- 

45026 mali wenge 3 990,- 
45029 dub platin  3 990,- 

od od 3 290,-3 290,- od od 3 890,-3 890,-

NOVINKA
NOVINKA

1 590,-1 590,-1 590,-1 590,-

NOVINKA NOVINKA
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Inovovaná řada skříněk KERAMIA FRESH kombinuje osvědčenou kvalitu a klasický vzhled koupelnových skříněk se zaobleným 

keramickým umyvadlem ZARA. Skříňky lze na stěnu zavěsit nebo použít výškově stavitelné nožičky. Série je vyráběna v bílém 

lesklém provedení nebo ve světlém dřevěném dekoru dub platin. Sérii lze samozřejmě kombinovat s širokou nabídkou doplňkových 

skříněk, zrcadel a galerek. Pro snadnější přepravu jsou skříňky dodávány v rozmontovaném stavu.

KERAMIA FRESH

Ceny a rozměry jsou uvedeny bez nožiček.

10077
Nožička výškově stavitelná
10 cm, chrom, cena za kus

ZARA keramické umyvadlo

10055 54x44,5 cm 990,-
Umyvadlová skříňka 51x74x34 cm

50057 bílá 1 590,-
50058 dub platin  1 990,-

ZARA keramické umyvadlo

10065 64,5x46 cm 1 190,-
Umyvadlová skříňka 61x74x34 cm

50064 bílá 2 290,-
50066 dub platin  2 390,-

ZARA keramické umyvadlo

10080 79,5x46 cm 1 590,-
Umyvadlová skříňka 74x74x34 cm

50082 bílá 2 590,-
50083 dub platin  2 690,-

od od 3 480,-3 480,- od od 4 180,-4 180,-od od 3 280,-3 280,-

ZORAN keramické umývátko 
4045 45x5x27,5 cm 990,-
Závěsná umyvadlová skříňka*
44x50x25 cm
51046 bílá 990,-
51046MW mali wenge 1 190,-
51046DP dub platin 1 190,-

ZUNO keramické umývátko 
9050 50x25 cm 1 190,-
Závěsná umyvadlová skříňka
49x50x24,6 cm
51047 bílá 1 290,-
51047MW mali wenge 1 390,-
51047DP dub platin 1 390,-

od od 2 480,-2 480,-

ZARA keramické umyvadlo

10065 64,5x46 cm 1 190,-
Umyvadlová skříňka 61x74x34 cm

50063 bílá 2 090,-
50065 dub platin  2 190,-

Umývátko z litého mramoru
LM408 40x32 cm 1 290,-
Umyvadlová skříňka 40x50x32 cm*
51048 bílá 1 290,-
51048MW mali wenge 1 390,-
51048DP dub platin 1 390,-

Umývátko z litého mramoru
LM420 40x22 cm 1 090,-
Závěsná umyvadlová skříňka*
39,5x50x22 cm
51049 bílá 990,-
51049MW mali wenge 1 090,-
51049DP dub platin 1 090,-

od od 2 580,-2 580,- od od 2 080,-2 080,-

DINO

57030 
Skříňka pod umyvadlo 50x50x30 cm, bílá

1 290,-1 290,-
1 990,-

od od 2 580,-2 580,-
3 330,-

od od 1 980,-1 980,-
2 680,-

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

NOVINKANOVINKA NOVINKA

NOVINKA

57900
Rozměr 72x72x8,6 cm
bílá

DS119
Rozměr 60x60x8,6 cm 
L/P, bílá

Rozměr 60x60x8,6 cm, L/P
DS121 ořech
DS123 buk
DS124 wenge

2 150,-2 150,-

REVIZNÍ DVÍŘKA

1 150,-1 150,-1 050,-1 050,-

ořech buk wenge

Koupelnový 

nábytek

UMÝVÁTKA

3 580,-3 580,-

50066 + 10065
Umyvadlová skříňka v barvě dub platin
včetně keramického umyvadla

rozměry: Š x V x H * Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňky

49,-49,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Koupelnový 

nábytek

od 2 080,-

od od 2 780,-2 780,-

45462 + KO395
Horní skříňka 
se zrcadlem KORIN

Doplňkové skříňky lze kombinovat jak s řadou koupelnového nábytku ZOJA, tak s řadou KERAMIA FRESH. To vše díky použití dvou různých typů úchytek, které jsou součástí balení. Pro snadnější 

přepravu jsou skříňky dodávány v rozmontovaném stavu.

Doplňkový nábytek pro řady ZOJA a KERAMIA FRESH

45462
Horní skříňka k zrcadlu*
20x70x14 cm

Spodní skříňka se zásuvkou
50x78x29 cm

50313 bílá  2 990,-
50314 mali wenge 3 090,-
50315 dub platin  3 090,-

50308
Spodní skříňka se čtyřmi 
zásuvkami, 50x78x29 cm
bílá 

50321
Spodní skříňka rohová 
35x78x35 cm
bílá

Spodní skříňka se zásuvkou
a prádelním košem, 50x78x29 cm

51310 bílá  2 990,-
51311 mali wenge 3 090,-
51313 dub platin  3 090,-

Spodní skříňka se zásuvkou
a prádelním košem, 35x78x29 cm

50261 bílá  2 390,-
50262 mali wenge 2 490,-
50263 dub platin  2 490,-

od od 2 990,-2 990,-3 390,-3 390,-

Horní skříňka
50x76x23 cm

51302 bílá 2 090,-
51303 mali wenge 2 190,-
51304 dub platin  2 190,-

od od 2 090,-2 090,-

2 690,-2 690,-

od od 1 790,-1 790,-990,-990,-

od od 2 390,-2 390,-

Horní skříňka 35x76x23 cm*

50334 bílá 1 790,-
50335 mali wenge 1 890,-
50336 dub platin 1 890,-

Spodní skříňka se zásuvkou*
35x78x29 cm 

51250 bílá 2 390,-
51251 mali wenge 2 490,-
51252 dub platin 2 490,-

od od 2 990,-2 990,-od od 2 390,-2 390,-

51125
Skříňka vysoká* 
25x140x20 cm, bílá

2 090,-2 090,-
Skříňka vysoká* 
30x140x25 cm

51155 bílá 2 490,-
51156 mali wenge 2 590,-
51157 dub platin 2 590,-

od od 2 490,-2 490,-

NOVINKA

Horní skříňka rohová
35x76x35 cm

50331 bílá 2 890,-
50332 mali wenge 2 990,-
50333 dub platin 2 990,-

2 890,-2 890,-

NOVINKA

NOVINKA

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňky

49,-
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Koupelnový 

nábytek

Skříňka vysoká se zásuvkami*
35x184x29 cm

51220 bílá 4 090,-
51221 mali wenge 4 190,-
51222 dub platin 4 190,-

Skříňka vysoká se zásuvkami
a prádelním košem 
50x184x29 cm

51293 bílá 5 590,-
51294 mali wenge 5 690,-
51295 dub platin 5 690,-

Skříňka vysoká se zásuvkami 
50x184x29 cm

51291 bílá 5 290,-
51292 mali wenge  5 390,-
51296 dub platin 5 390,-

od od 4 090,-4 090,- od od 5 590,-5 590,- od od 5 290,-5 290,-

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňky

EKOSET
Ekonomickou variantu řešení Vaší koupelny představuje nábytek EKOSET, který nabízí skříňku i s umyvadlem 

za velmi zajímavou cenu. Pro snazší přepravu je nábytek dodáván v rozmontovaném stavu.

K dispozici je v šířkách 47, 56 a 65 cm. Přední části skříněk jsou provedeny v bílé lesklé PVC fólii.

57058 
Skříňka s umyvadlem
skříňka 44x84x31 cm
umyvadlo 47x37 cm

57057 
Skříňka s umyvadlem 
skříňka 53,5x80x35,5 cm
umyvadlo 56x49 cm

57066
Skříňka s umyvadlem
skříňka 61x80x32,5 cm
umyvadlo 65x47 cm

57600 
Skříňka horní *
30x60x30 cm

57850 
Skříňka spodní *
30x85x30 cm

57180 
Skříňka vysoká *
30x180x30 cm

rozměry: Š x V x H

4 190,-4 190,-
51232
Vysoká skříňka s košem

790,-790,-
950,-

990,-990,-
1 290,-

1 790,-1 790,-
2 090,-

1 890,-1 890,-
2 190,-

2 090,-2 090,-
2 450,-

1 590,-1 590,-
1 890,-

Skříňka vysoká se zásuvkami 
a prádelním košem, 35x184x29 cm*

51230 bílá 4 090,-
51231 mali wenge 4 190,-
51232 dub platin  4 190,-

od od 4 090,-4 090,-

Doplňkový nábytek pro řady ZOJA a KERAMIA FRESH
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Koupelnový 

nábytek

* Jednoduchou změnou otvírání získáte pravou nebo levou variantu této skříňky

Koupelnový nábytek z bílého lamina, nejjednodušším řešením pro Vaši koupelnu. Nabídka umyvadlových skříněk ve 4 rozměrech v šířkách od 50 cm do 65 cm v kombinaci s několika variantami 

doplňkových skříněk nabízí příznivé uspořádání nábytku téměř do každé koupelny za nejlepší cenu. ABS hrany 0,5 mm dostatečně chrání před vlhkostí. Dodáváno v rozmontovaném stavu pro 

snadnější manipulaci.

SIMPLEX ECO

SIME310 

Skříňka vysoká s košem* 

30x180x30 cm

SIME520 

Skříňka vysoká  

50x180x30 cm

SIME320 

Skříňka vysoká*

30x180x30 cm

SIME510 

Skříňka vysoká s košem 

50x180x30 cm

SIME540 

Spodní skříňka 

50x86x30 cm

SIME340 

Spodní skříňka* 

30x86x30 cm

SIME330 Horní skříňka* 

30x60x24 cm

SIME530 Horní skříňka 

50x60x24 cm

SIME500 Skříňka s umyvadlem

skříňka 47x83,5x29 cm

umyvadlo 50x42 cm

SIME550 Skříňka s umyvadlem

skříňka 53x83,5x30,7cm

umyvadlo 55x44 cm

SIME600 Skříňka s umyvadlem

skříňka 58,5x83,5x30,7cm

umyvadlo 60x44 cm

SIME650 Skříňka s umyvadlem

skříňka 63x83,5x30,7cm

umyvadlo 66x45 cm

1 391 3999,-,-
1 890,-

SIME310

1 391 3999,-,-
1 790,-

SIME520

1 491 4999,-,-
1 990,-

SIME510

1 691 6999,-,-
2 190,-

1 491 4999,-,-
1 990,-

1 191 1999,-,-
1 590,-

999,-999,-
1 290,-

494999,-,-
690,-

599,-599,-
790,-

595999,-,-
790,-

699,-699,-
890,-

SIME320

1 099,-1 099,-
1 490,-

NOVINKA

1 499,-1 499,-

SIME650
skříňka 

s umyvadlem
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Zrcadla

a osvětlení 2 890,-2 890,-

ATH52
Zrcadlo s LED osvětlením

ATH56
LED osvětlení, 60x80 cm
kolíbkový vypínač

ATH54
LED osvětlení, 100x80 cm
kolíbkový vypínač

ATH5
LED osvětlení, 50x70 cm
kolíbkový vypínač

ATH52
LED osvětlení, 50x80 cm
kolíbkový vypínač, skleněná polička

rozměry: Š x V x H

od od 1 790,-1 790,- od od 2 290,-2 290,-

3 360,-3 360,- 4 890,-4 890,-

Výrobek obsahuje žárovku.

AU245 TUSCY  
G4, 20 W, 230 V, chrom 

AU279 BEEN 
LED, 1x3 W, 230 V, chrom

399,-399,-

22490 30x45 cm 139,-
22491 40x60 cm 160,-
22492 50x70 cm 299,-

379,-379,-

22469 60x70 cm 359,- 
22494 50x90 cm 379,-
22493 60x80 cm 399,-

22443
Kruhové, Ø 50 cm, bez úchytu

S broušenou C hranou, bez úchytu 22436
S plastovým rámem
30x40 cm, bílá

EKOSET s osvětlením, el. zásuvka
vypínač, bílá
57054 50x75x12 cm 1 290,-
57059 60x75x12 cm 1 390,-
Doporučujeme LED žárovky LDB262

KORIN s LED osvětlením, bílá
KO395 50x70x12 cm  1 790,-
KO390 60x70x12 cm  1 890,-
KO380 70x70x12 cm  1 990,-

KORIN s LED osvětlením, bílá
KO355 50x70x12 cm 2 290,-
KO370 60x70x12 cm 2 390,-
KO360 70x70x12 cm  2 490,-
KO350 80x70x12 cm 2 590,-

Lze variabilně otočit o 90°

Lze variabilně otočit o 90° Lze variabilně otočit o 90°

od od 310,-310,-
S fazetou, bez úchytu
22495 40x60 cm 310,-
22471 60x70 cm 510,- 
22497 50x90 cm 535,-
22496 60x80 cm 560,-

SERAPA LED 230 V, plast, chrom

SA147 5 W, 30 cm 790,-
SA149 8 W, 60 cm 1 190,- 

AU268 CORTA  
G4, 20 W, 230 V, chrom 

E26891CI VERONICA  

LED 6W, 30cm, 230V, IP44, chrom 890,- 
E26716CI ANDREA

LED 3 W, 28,4 cm, 230 V, IP44, chrom 790,- 

A
Lcm

2 390,-2 390,-
2 990,-

2 890,-2 890,-
3 590,-

160,-160,-
225,-

,

99,-99,-
590,-

149,-149,-
690,-

149,-149,-
490,-

od od 1 290,-1 290,-
1 590,-

NOVINKA NOVINKANOVINKA

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Zrcadla

a galerky
VERONICA

E26891CI
LED svítidlo

890,-890,-

65028 WEGA s poličkami
65x90 cm

rozměry: Š x V x H

1 740,-1 740,-

411342 ARCADE
58x50x15 cm
2x E14, max. 40 W, el. vypínač, zásuvka, bílý plast

1 590,-1 590,-
671232 SALVA
59x50x15,5 cm
1x E14, max. 40 W, el. vypínač, zásuvka, bílý plast

541302 RANO 
59x51x16 cm
2x E14, 7-11 W, el. vypínač, zásuvka, bílý plast

541202 ANGY 
59x50x15 cm
1x E14, 7-14 W, el. vypínač, zásuvka, bílý plast

1 390,-1 390,- 1 290,-1 290,-

od od 2 390,-2 390,-
VEGA 50x70x18 cm
VG050 bílá 2 390,-
VG850 dub platin 2 490,-

Výrobek obsahuje žárovku.

od od 2 590,-2 590,-
VEGA
bílá
VG060 60x70x18 cm 2 590,-
VG080 80x70x18 cm 2 790,-

dub platin
VG860 60x70x18 cm 2 690,-
VG880 80x70x18 cm 2 890,-

ZOJA s LED osvětlením
el. vypínač, zásuvka, 60x60x14 cm

45021 levá, bílá 3 290,- 

45022 pravá, bílá 3 290,- 

45023 levá, mali wenge 3 390,- 

45024 pravá, mali wenge 3 390,-
45027 levá, dub platin 3 390,- 

45028 pravá, dub platin 3 390,-

ZOJA s LED osvětlením
el. vypínač, zásuvka, 70x60x14 cm

45025 bílá 3 890,- 

45026 mali wenge 3 990,- 
45029 dub platin 3 990,- 

od od 3 290,-3 290,- od od 3 890,-3 890,-

ZS123 
Samolepicí úchyt
zrcadla 60,-

od od 820,-820,-
BETA s poličkou, bílá 
57396 50x70x12 cm 820,-
57397 60x80x12 cm 940,-   

PCA366C DANDY 
66x46x12 cm
posuvná dvířka L/P, leštěná nerez

PCA741 LIRA 
50x70x12 cm
zrcadlová dvířka L/P, leštěná nerez

PCA002 BABY 
45x45x13 cm
leštěná nerez

1 740,-1 740,- 2 490,-2 490,-

84132 LYMO
58x49x14,5 cm
bílý plast

990,-990,-
591322 SAPHIR 
60x51x18 cm
zářivka G13, 15 W, el. vypínač, zásuvka, bílý plast

2 490,-2 490,-

5
5

790,-790,-
1 090,-

V
V

1 890,-1 890,-
2 390,-

od od 3 490,-3 490,-
KAWA s LED osvětlením, bílá
WGL60 60x70x24 cm 3490,-
WGL80 80x70x24 cm 3890,-

NOVINKA
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Sprchové 

zástěny
ARLEN

BTR900 
Čtvrtkruhová zástěna

2 990,-2 990,-

ARLEN čtvrtkruhová zástěna nízká
BTR803 80x80x150 cm 3 390,-
BTR903 90x90x150 cm 3 590,-
bílý profi l, matné sklo brick 4 mm, výklopné 
ložiskové pojezdy, rádius R55

Čtvrtkruhová vanička hluboká s přepadem
rádius R55, hloubka vaničky 28 cm, výška 41 cm

C83 80x80x28 cm 3 190,-
B83 Čelní panel 1 590,-
C93 90x90x28 cm 3 290,-
B93 Čelní panel 1 690,-
TY1002 Vanová souprava 199,-

AIGO sprchový čtvrtkruhový box
YB93 90x90x206 cm 8 290,-
bílý profi l, čiré sklo 5 mm, zadní stěny mléčné 
sklo, páková baterie, ruční sprcha, samonosná 
vanička, sifon

ARLEN čtvrtkruhová zástěna
BTR800 80x80x185 cm  3 390,-
BTR900 90x90x185 cm  2 990,-
bílý profi l, matné sklo brick 4 mm, výklopné 
ložiskové pojezdy, rádius R55

Čtvrtkruhová samonosná akrylátová 
vanička 
rádius R55, včetně sifonu

BTTR80 80x80x15 cm 1 790,-
BTTR90 90x90x15 cm 1 890,-

ARLETA čtvrtkruhová zástěna
HLS800 80x80x185 cm 3 890,-
HLS900 90x90x185 cm 4 090,-
profi l chrom, čiré sklo 4 mm, výklopné 
ložiskové pojezdy, rádius R55 

Čtvrtkruhová vanička z litého mramoru
PQ558 80x80x3 cm 3 690,-
PQ559 90x90x3 cm 3 890,-

od od 3 390,-3 390,-

od od 3 890,-3 890,-8 290,-8 290,-

990,-990,-
AE357
Sklopné sedátko do sprchy
32x33 cm, nosnost 130 kg, bílá

od od 2 990,-2 990,-
3 990,-

NOVINKANOVINKA
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Sprchové 

zástěnyAMICO

G80 
Výklopné dveře 

3 190,-3 190,-

od 3 890,-

od od 3 950,-3 950,-

od od 4 980,-4 980,-od od 5 680,-5 680,-

KNS čtvercová zástěna
KNS-C-70 70x70x185 cm 3 950,-
KNS-C-80 80x80x185 cm 3 990,-
KNS-C-90 90x90x185 cm 4 490,-
bílý profi l, výplň polystyren 3,5 mm, posuvné pojezdy

AGGA čtvercová zástěna
HLF808 80x80x185 cm  3 990,-
HLF909 90x90x185 cm  4 190,-
profi l chrom, čiré sklo 5 mm, výklopné ložiskové pojezdy

Čtvercová vanička z litého mramoru
PQ008 80x80x3 cm 3 790,-
PQ009 90x90x3 cm 3 990,-

ALAIN čtvercová zástěna
BTQ700 70x70x185 cm 3 290,-
BTQ800 80x80x185 cm 3 490,-
BTQ900 90x90x185 cm 3 290,-
bílý profi l, matné sklo 4 mm, výklopné ložiskové pojezdy

AMICO sprchová zástěna s boční stěnou
spojením sprchových dveří a boční stěny získáte čtverco-
vou nebo obdélníkovou zástěnu požadovaného rozměru

výklopné sprchové dveře
G70 nastav. šířka 74–82 cm 2 990,-
G80 nastav. šířka 82–100 cm 3 190,-
G100 nastav. šířka 104–122 cm 3 990,-
bílý profi l, výška 185 cm, čiré sklo 5 mm

boční stěna
GS80 nastav. šířka 78–78,5 cm 1 990,-
GS90 nastav. šířka 88–88,5 cm 2 090,-
bílý profi l, výška 185 cm, čiré sklo 4 mm, lze instalovat 
na levou i pravou stranu

od od 3 990,-3 990,-

od od 3 290,-3 290,-
4 090,-

AMADEO posuvné sprchové dveře
spojením sprchových dveří a boční stěny získáte 
obdélníkovou zástěnu požadovaného rozměru

posuvné dveře
BTS100 nastav. šířka 97,5–101,5 cm 3 690,-
BTS110 nastav. šířka 107,5–111,5 cm 3 890,-
BTS120 nastav. šířka 117,5–121,5 cm 3 990,-
bílý profi l, výška 185 cm, matné sklo brick 5 mm

boční stěna
BTP80 nastav. šířka 78–79 cm 1 990,-
BTP90 nastav. šířka 88–89 cm 2 090,-
bílý profi l, výška 185 cm, matné sklo brick 5 mm, lze 
instalovat na levou i pravou stranu

NOVINKA

NOVINKA
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Sprchové 

zástěny
WALK-IN

WI080
Zástěna se vzpěrou

4 490,-4 490,-

DI82 Sklopné sedátko do sprchy
37,5x29,5 cm, nosnost 120 kg, termoplast, bílá

od od 3 690,-3 690,-od od 2 990,-2 990,-
AMICO výklopné sprchové dveře
G70 nastav. šířka 74–82 cm 2 990,-
G80 nastav. šířka 82–100 cm 3 190,-
G100 nastav. šířka 104–122 cm 3 990,-
bílý profi l, výška 185 cm, čiré sklo 5 mm

ND-GF F-profi l  190,-
umožňuje instalaci do niky menší o 20 mm (dva profi ly o 40 mm)

Dveře lze 
instalovat 
univerzálně 
pro levé 
i pravé 
otevírání.

Dveře lze 
instalovat 
univerzálně 
pro levé 
i pravé 
otevírání.

Dveře lze 
instalovat 
univerzálně 
pro levé 
i pravé 
otevírání.

DTR posuvné sprchové dveře
DTR-C-80 nastav. šířka 77,6–81,6 cm 4 890,-
DTR-C-90 nastav. šířka 87,6–91,6 cm 6 190,-
DTR-C-100 nastav. šířka 97,6–101,6 cm 6 390,-
bílý profi l, výška 185 cm, výplň polystyren 3,5 mm

FONTE pantové sprchové dveře
2102-01/80 nastav. šířka 79,8–80,2 cm 7 890,-
2102-01/90 nastav. šířka 89,8–90,2 cm 8 790,-
2102-01/AM atyp. rozměr 42,0–79,7 cm 14 980,-
2102-01/AV atyp. rozměr 80,3–100 cm 16 690,-
chromový pant, čiré sklo 8 mm, výška 185 cm

Dveře lze 
instalovat 
univerzálně 
pro levé 
i pravé 
otevírání.

AMADEO posuvné sprchové dveře
BTS100 nastav. šířka 97,5–101,5 cm 3 690,-
BTS110 nastav. šířka 107,5–111,5 cm 3 890,-
BTS120 nastav. šířka 117,5–121,5 cm 3 990,-
bílý profi l, výška 185 cm, matné sklo brick 5 mm

od od 7 890,-7 890,-

rozměry: Š x H x (V)

od od 4 890,-4 890,-
5 990,-

NOVINKA

890,-890,-
1 290,-

1 490,-1 490,-
AE236
Sklopné sedátko do sprchy, 32x23 cm
nosnost 160 kg, bambus

WALK-IN jednodílná pevná zástěna k instalaci na zeď
WI080 80x190 cm 4 490,-
WI090 90x190 cm 4 690,-
WI100 100x190 cm 4 890,-
WI110 110x190 cm 5 090,-
chromový profi l, sklo brick 6 mm, výška 190 cm, součástí balení 
je teleskopická vzpěra 70–120 cm

NOVINKA

od od 4 490,-4 490,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Sprchové 

vaničky 

a kanálky
PQ008
Čtvercová vanička z litého mramoru

3 790,-3 790,-
AKRYLÁTOVÉ VANIČKY

od od 3 190,-3 190,-

Čtvrtkruhová samonosná vanička se sifonem 60 mm
kovová podpěrná konstrukce, rádius R55, nosnost 200 kg

BTTR80 80x80x15 cm 1 790,-
BTTR90 90x90x15 cm 1 890,-

Čtvercová samonosná vanička se sifonem 60 mm
kovová podpěrná konstrukce, nosnost 200 kg

BTTQ80 80x80x15 cm 1 890,-
BTTQ90 90x90x15 cm 1 990,-

Čtvrtkruhová vanička hluboká s přepadem, kovová podpěrná konstrukce, 
rádius R55, hloubka vaničky 28 cm, výška 41 cm, nosnost 120 kg
C83 80x80x28 cm 3 190,-
B83 Čelní panel 1 590,-
C93 90x90x28 cm 3 290,-
B93 Čelní panel 1 690,-
TY1002 Vanová souprava 199,-

BUCANERA Nerezový žlab s krycím roštem, 
min. výška 90 mm, včetně sifonu, stavitelné nohy,
lem pro napojení hydroizolace, odpad DN40/DN50

NO3180 80x11 cm 2 190,-
NO3190 90x11 cm 2 290,-

ODTOKOVÉ KANÁLKY

VENTO
2708-80 76x14 cm 2 890,-
2708-90 86x14 cm 2 990,-
2708-10 96x14 cm 3 090,-

VANIČKY Z LITÉHO MRAMORU TECMI

Čtvrtkruhová sprch. vanička, rádius R55
PQ558 80x80x3 cm 3 690,-
PQ559 90x90x3 cm 3 890,-

Čtvercová sprchová vanička
PQ008 80x80x3 cm 3 790,-
PQ009 90x90x3 cm 3 990,-

Nožičky k vaničkám

ARG05 balení 5 ks 360,-
ARG08 balení 8 ks 580,-

od od 3 690,-3 690,- od od 3 790,-3 790,- od od 4 190,-4 190,-

Průměr otvoru pro sifon 90 mm. 

OCELOVÉ 
SMALTOVANÉ
VANIČKY

PD70X70 
70x70x12 cm, bílá
 1 040,-
PD80X80  
80x80x16 cm, bílá
 1 040,-
Průměr otvoru pro 
sifon 50 mm

Doporučujeme sifon
1240B bílá

Obdélníková sprchová vanička
PQ10070 100x70x3 cm 4 190,-
PQ10080 100x80x3 cm 4 390,-
PQ10090 100x90x3 cm 4 690,-
PQ12080 120x80x3 cm 4 990,-
PQ12090 120x90x3 cm 5 290,-

PAVINO rošt pro vsazení dlažby
2710-80 76x14 cm 3 090,-
2710-90 86x14 cm 3 190,-

KROKUS instalace ke stěně sprchového koutu
2715-80 76x12 cm 3 090,-
2715-90 86x12 cm 3 190,-
2715-10 96x12 cm 3 290,-

PAVINO, VENTO, KROKUS Nerezový žlab s krycím roštem 75 mm, 
min. výška 85 mm, včetně sifonu, ohýbatelné nohy, lem pro napojení hydroizolace, odpad DN50.

REMALLE opravný smalt 8 ml 
REM0 bílá 94,-
REM1 bahama 129,-

K vaničkám z litého 
mramoru 
doporučujeme sifon

1711C chrom 269,-

1 040,-1 040,-
1 290,-

od od 2 190,-2 190,-
2 690,-

od od 1 890,-1 890,-od od 1 790,-1 790,-

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

KROKUS instalace do prostoru sprchového koutu
2705-80 76x14 cm 2 790,-
2705-90 86x14 cm 2 890,-
2705-10 96x14 cm 2 990,-

129,-129,-
169,-
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Vany

4 150,-4 150,-

ORAVA

G1591
Asymetrická vana

A1670 160x70x42 cm, 180 l 4 290,-
A1770 170x70x42 cm, 190 l 4 790,-

A1775 170x75x42 cm, 221 l 5 390,-
A1870 180x70x42 cm, 200 l 5 990,-
A1880 180x80x42 cm, 249 l 6 190,-

G1270 120x70x39 cm, 120 l 2 490,-
G1570 150x70x39 cm, 150 l 2 590,-
G1670 160x70x39 cm, 160 l 2 690,-
G1770 170x70x39 cm, 170 l 2 790,-
G1880 180x80x39 cm, 190 l 4 250,-*
*Vana má výpusť uprostřed

JIZERA

NISA 

DOUBRAVA

od od 5 390,-5 390,-

od od 4 290,-4 290,-

G3618 150x105x45 cm, levá, 200 l 4 790,-
G3619 150x105x45 cm, pravá, 200 l 4 790,-
G3620 Boční panel 150x54 cm, univerzální 2 590,-
G3614 160x105x45 cm, pravá, 220 l 5 690,-
G3615 160x105x45 cm, levá, 220 l 5 690,-
G3617 Boční panel 160x54 cm, univerzální 2 640,-

CIDLINA 

pravá

od od 4 790,-4 790,-

G2610 160x100x42 cm, levá, 210 l 5 290,-
G2611 160x100x42 cm, pravá, 210 l 5 290,-

pravá

METUJE

5 290,-5 290,-

G1340 140x140x48 cm, 270 l 4 690,-
G1345 Boční panel 140x57 cm  2 590,-
G1350 150x150x48 cm, 295 l 5 390,-
G1355 Boční panel 150x57 cm  2 690,-

od od 4 690,-4 690,-

A1690 160x90x42 cm, levá, 190 l

A1691 160x90x42 cm, pravá, 190 l
BEROUNKA

pravá

DUNAJ II

G1590 150x90x38 cm, levá, 190 l   4 150,-
G1591 150x90x38 cm, pravá, 190 l  4 150,-
G1593 Boční panel 150x51 cm, levý   2 590,-
G1594 Boční panel 150x51 cm, pravý  2 590,-

4 150,-4 150,-
ORAVA

pravá

ANH55 Podpěrné nohy k vanám 390,-
ANH70 Podpěrné nohy k vanám DYJE a DUNAJ 390,-

390,-390,-

Ceny akrylátových van jsou bez podpěrných nožiček.

DYJE A1550 150x150x42 cm, 290 l 5 890,-
A1544 Boční panel 150x60 cm  2 690,-

OPAVA C1670 160x70x39 cm, levá, 155 l 4 390,-
A1671 160x70x39 cm, pravá, 155 l 4 390,-
C1770 170x70x39 cm, levá, 170 l 4 690,-
A1771 170x70x39 cm, pravá, 170 l 4 690,-

od od 4 390,-4 390,-
levá

290 l 5 890

5 890,-5 890,-
7 090,-

5 690,-5 690,-
6 890,-

od od 2 490,-2 490,-
3 090,-

Český výrobek

100% akrylát

Český výrobek

100% akrylát

Český výrobek

100% akrylát

Český výrobek

100% akrylát
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Vany,

vanové zástěny 

a příslušenství

168,-168,- od od 55,-55,-

Ceny ocelových van jsou bez podpěrných nožiček.

MO-10100
Magnety 
pod obklady

Vanová dvířka

5001 30x30 cm, bílá  129,-
5003 30x15 cm, bílá 75,-
5005 15x15 cm, bílá 55,-

WILA

AQ5742 Vanová zástěna skládací 90x140 cm 3 890,-

VANDA

AQ1140 Vanová zástěna skládací 
100x140 cm, sklo brick 3 990,-

VILMA

AQ6014 Vanová zástěna 60x140 cm, sklo čiré 2 990,-
AQ6018L Vanová zástěna 60x140 cm, levá, sklo brick 2 290,-
AQ6018P Vanová zástěna 60x140 cm, pravá, sklo brick 2 290,-

OCELOVÉ VANY
V105x65 105x65x38 cm 2 190,-
V120x70 120x70x38 cm 1 850,-
V140x70 140x70x38 cm 1 950,-
V150x70 150x70x38 cm 1 950,-
V160x70 160x70x38 cm 1 950,-
V170x70 170x70x38 cm 1 950,-
PIED PVC Podpěrné nožičky k vanám 
120–170 cm 440,-Doporučujeme vanovou soupravu TY1002.

OCELOVÁ SEDACÍ VANA
V105x65S Smaltovaná vana 
105x65cm, bílá 2 190,-
PIED 105 Podpěrná konstrukce 740,- 

2 190,-2 190,-

od od 275,-275,-

Magnetická dvířka pod obklady 

PD201 20x25 cm, bílá 275,-
PD203 25x33 cm, bílá 310,-
PD305 30x30 cm, bílá 316,-
PD408 30x60 cm, bílá 499,-

Podhlavník 30x20cm

68601 bílá 190,- 

68609 béžová 190,-

140,-140,-

TY1002  
Vanová 
souprava s ovládacím 
bovdenem, bez sifonu, 
mosaz/chrom

WJ607
Sifon 1 1/2“
48,-

218300  
Vanová souprava 
s řetízkem bez sifonu, nerez

190,-190,- WJ607
Sifon 1 1/2“
48,- 

199,-199,-

rozměry: Š x H x (V)

od 4 790,-

5 290,-

od 4 690,-

VANDAVILMA

BLANICE

G7800
Volně stojící vana

19 990,-19 990,-

G7800 181x86x58 cm

295 l

Volně stojící vana BLANICE je vyrobena ze dvou skořepin 
sesazených v jeden celek (vana + obkladový panel). 
Součástí vany je vanová odtoková souprava Click Clack 
v chromovém provedení.

BLANICE

od od 1 850,-1 850,-
2 390,-

od od 2 290,-2 290,-
3 590,-

VANOVÉ ZÁSTĚNY

NOVINKA

NOVINKA

19 990,-19 990,-
24 990,-

NOVINKANOVINKA
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Otopná 

tělesa 2 490,-2 490,-

ILA66
Otopné těleso

OTOPNÉ TĚLESO S BOČNÍM PŘIPOJENÍM, ROVNÉ

OTOPNÉ TĚLESO S BOČNÍM PŘIPOJENÍM, OBLÉ

 šířka x výška rozteč připojení  výkon topná  cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

    Δt 50 K

bílá      

ILR65  500x650 460 305 W 300 W 850,-
ILR94  450x970 410 415 W 400 W 1 090,-
ILR96  600x970 560  577 W 500 W 1 250,-
ILR34  450x1330 410  539 W 500 W  1 350,-
ILR36  600x1330 560  693 W 600 W 1 450,-
ILR37  750x1330 710  855 W  700 W  1 650,-
ILR64  450x1690  410  693 W 600 W 1 650,-
ILR66  600x1690  560  889 W 700 W  1 550,-
ILR67  750x1690  710  1078 W 1000 W  2 250,-
ILR86  600x1850  560  1027 W  1000 W  2 290,-
ILR87  750x1850  710  1249 W  1000 W  2 390,-

 šířka x výška rozteč připojení  výkon topná  cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

    Δt 50 K

bílá

ILO65  500x650 460 308 W 300 W 950,-
ILO94  450x970 410 419 W 400 W 1 190,-
ILO96  600x970 560 590 W 500 W 1 350,-  
ILO34  450x1330 410 545 W 500 W  1 450,-
ILO36  600x1330 560 708 W 700 W 1 250,-
ILO37  750x1330 710 865 W 700 W 1 840,-
ILO64  450x1690 410 701 W 700 W 1 840,-    
ILO66  600x1690 560 909 W 900 W 1 980,-  
ILO67  750x1690 710 1090 W 1000 W  2 390,-
ILO86  600x1850 560 1051 W 1000 W 2 290,-  
ILO87   750x1850 710 1264 W  1000 W 2 590,-

Český výrobek

Český výrobek

od od 850,-850,-
1 080,-

od od 950,-950,-
1 180,-

metalická stříbrná     

ILS94  450x970 410 415 W 400 W 1 390,-
ILS34  450x1330 410 539 W 500 W 1 690,-
ILS36  600x1330 560 693 W 600 W 1 850,-
ILS66  600x1690 560 889 W 700 W 2 290,-

metalická stříbrná     

ILA94  450x970 410 419 W 400 W 1 490,-
ILA34  450x1330 410 545 W 500 W 1 850,-
ILA36  600x1330 560 708 W 700 W 1 990,-
ILA66  600x1690 560 909 W 900 W 2 490,-

od od 1 390,-1 390,-

od od 1 490,-1 490,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Otopná 

tělesa

 šířka x výška rozteč připojení  výkon topná  cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

    Δt 50 K

ELM94  450x986 50 415 W 400 W 1 050,-
ELM34  450x1322 50 539 W 500 W 1 590,-
ELM36  600x1322 50 693 W 600 W 1 790,-
ELM66   600x1700 50 889 W 700 W 1 990,-

Výhodou středového připojení je normovaná připojovací rozteč 50 mm, která umožňuje 
snadnou a rychlou instalaci otopného tělesa, stejně tak výměnu za jakékoli jiné těleso 
se stejnou roztečí.

OTOPNÉ TĚLESO SE STŘEDOVÝM PŘIPOJENÍM, ROVNÉ

OTOPNÉ TĚLESO STING

OTOPNÉ TĚLESO ORLANDO

 šířka x výška rozteč připojení  výkon topná  cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

    Δt 50 K

NG408  450x817 50 328 W 300 W 2 590,-
NG508  550x817 50 387 W 300 W 2 790,-
NG512  550x1237 50 589 W 500 W 3 290,-
NG517  550x1741 50 839 W 800 W 4 190,-
NG612  650x1237 50 679 W 600 W 3 590,-
NG617  650x1741 50 968 W 900 W 4 490,-

 šířka x výška rozteč připojení  výkon topná  cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

    Δt 50 K

IL116  605x1143 50/570 438 W 400 W 3 790,-
IL166  605x1623 50/570 611 W 600 W 4 990,-

Možnost volby bočního nebo středového připojení.

 šířka x výška rozteč připojení  výkon topná  cena

kód (mm)  (mm)  75/65/20 °C tyč

    Δt 50 K

ILE94  450x970 410 415 W 400 W 2 990,-
ILE36  600x1330 560 693 W 700 W 3 250,-
ILE66  600x1690 560 889 W 900 W 3 750,-

Těleso je naplněné kapalinou, dodávané včetně topné tyče bez termostatu.

Český výrobekOTOPNÉ TĚLESO 
PRO EL. VYTÁPĚNÍ

NOVINKA

NOVINKA
Český výrobek

ORLANDO

IL116
Otopné těleso

3 790,-3 790,-

od od 1 050,-1 050,-
1 350,-

od od 2 590,-2 590,-

od od 2 990,-2 990,-
od od 3 790,-3 790,-
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ELEKTRICKÉ TOPNÉ TYČE
Elektrické topné tyče pro přímé zapojení do zásuvky elektrické sítě 230 V umožňují 
zahřátí radiátoru i mimo topnou sezónu. Závit G1/2“. 

PŘIPOJOVACÍ SADY 
VENTILŮ 1/2”

ST311
Prostorový 
termostat s funkcí 
časovače
 850,- 

26168
Záslepka k otopnému 
tělesu G1/2“ 30,- 

CS024
Časovač 24 hod.
 139,- 

7926 T-kus
 129,- LIKIDO

kapalina 
do otopných 
těles, 2 l
 520,-

Elektr. topná tyč bez termostatu 

LT90300 300 W 680,-
LT90400 400 W 690,-
LT90501 500 W 695,-
LT90600 600 W 699,-
LT90701 700 W 720,-
LT91000 1000 W 740,-

CP9810 ECO připojovací sada, rohová, nikl/bílá

CP9710 TOP 50
připojovací sada pro středové 
připojení, rozteč 50 mm 
s termostatickou hlavicí
nikl/bílá  1 490,-

Bílý rovný kabel délky 1,2 m. Možno 
kombinovat s termostatem ST311.

Elektr. topná tyč s termostatem, bílá

TS-300B 300 W  1 990,-
TS-600B 600 W  2 090,-
TS-900B 900 W  2 190,-

Elektr. topná tyč s termostatem, chrom 

LT67443 300 W  2 120,-
LT67444 400 W  2 150,-
LT67445 500 W  2 190,-
LT67446 600 W  2 240,-

Bílý kroucený kabel délky 0,5 m. 

Šedý rovný kabel délky 1,2 m. 
SVĚRNÉ ŠROUBENÍ

CP9990 ECO 
svěrné šroubení pro měď 
15 mm, závit 24–19 nikl
 sada 2 ks 95,-

CP9980 ECO 
svěrné šroubení pro Alupex, 
16 mm, závit 24–19 nikl
sada 2 ks 118,-

9930DN16B0 
Krytka na potrubí Ø 16 mm
ABS/bílá 5,-

ECO připojovací sada s termostatickou hlavicí 

CP9911L levá, nikl/bílá  

CP9912R pravá, nikl/bílá  

R

Otopná 

tělesa

a příslušenství

ová nikl/bílá

325,-325,-
420,-

k hl i í

935,-935,-
1 350,-

od od 680,-680,-
950,-

kód  šířka x výška (mm) tepelný výkon

SU110A bílá 570x465 72 W  2 290,-
SU210A stříbrná 570x465 72 W  2 490,-

ELEKTRICKÝ SUŠÁK RUČNÍKŮ

2 290,-2 290,-

Sklopný sušák ručníků, bílá

25-01-SV450 pro rovná tělesa  769,-
25-03-SV450 pro oblá tělesa 769,-

Sušák ručníků, bílá
rovný

IDR-40 36 cm 390,-
IDR-50 46 cm 490,-

Sušák ručníků, bílá
oblý

IDO-40 33 cm 490,-
IDO-50 43 cm 590,-

Dvojháček pro rovná a oblá tělesa

1801-23 chrom 275,-

Háček na otopná tělesa, termoplast

202500 čirá 98,-
202502 bílá 98,-
202513 chrom 198,-

DOPLŇKY

1 490,-1 490,-

CP9710
Připojovací sada pro středové připojení

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Uvnitř topného tělesa je umístěn 

odporový drát bez použití kapalné 

plnící směsi.

bílá stříbrná

RAL 9007
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Ventily

a příslušenství

ZY12033
Nástěnný 
kulový ventil
1/2“, chrom

Napouštěcí ventil 
se spodním přívodem

ONSP150 1/2“ 159,-
ONSP100 3/8“ 159,-

ONBP151 1/2“ + 3/8“ 
Napouštěcí ventil boční 
univerzální, vč. redukce 
3/8“ + 1/2“

OVJC000 
Úsporný splachovací 
ventil s funkcí STOP 
vhodný pro většinu 
typů WC kombi

OVDC001
Úsporný splachovací ventil 
s dvojtlačítkem, vhodný pro 
většinu typů WC kombi

ZY12062
Nástěnný 
kulový ventil
1/2“, chrom

5310  
Pračkový kulový ventil
1/2“ x 3/4“
se zpětným ventilem
chrom

5315  
Pračkový ventil 
3/4“ x 3/4“ před nástěnnou 
baterii, se zpětným ventilem 
a mezikusem, chrom

B003  
Perlátor s kloubem a přepínačem F22x1 a M24x1, chrom

B004  
Perlátor s přepínačem F22x1, chrom

5313  
Pračkový ventil 
1/2“ x 3/4“
se zpětným ventilem
chrom

Kovová hadicová spona
50144 8–12 mm 10,-
50145 10–16 mm 10,-
50146 12–20 mm 11,-
50147 16–25 mm 12,-
50148 20–32 mm 13,-
50149 25–40 mm 13,-
50150 30–45 mm 14,-
50151 32–50 mm 15,-

5316
Rohový ventil 
1/2“ x 3/8“   
bez matky, chrom

5318
Rohový ventil
1/2“ x 3/8“ 
bez matky, chrom

5317  
Rohový ventil 
1/2“ x 3/8“  
bez matky, chrom

5312
Rohový kulový ventil
1/2“ x 3/8“  s fi ltrem 
bez matky, chrom

ZY12045
Stojánkový 
kulový ventil
1/2“, chrom

délka 30 cm 40 cm 50 cm 60 cm 80 cm 100 cm 120 cm

kód 33003 33004 33005 33006 33008 33010 33012
FxM 3/8“ x 3/8“ 53,- 57,- 60,- 65,- 79,- 95,- 105,-
kód 33053 33054 33055 33056 33058 33060 33062
FxM 1/2“ x 1/2“  55,- 59,- 69,- 69,- 79,- 95,- 105,-
kód 33103 33104 33105 33106 33108 33110 33112
FxF 3/8“ x 3/8“  40,- 45,- 49,- 54,- 79,- 95,- 105,-
kód 33153 33154 33155 33156 33158 33160 33162
FxF 1/2“ x 1/2“ 55,- 59,- 69,- 69,- 79,- 95,- 105,-
kód 33203 33204 33205 33206 33208 33210 33212
FxF 3/4“ x 3/4“ 119,- 125,- 135,- 145,- 159,- 175,- 194,-
kód 33253 33254 33255 33256 33258  33262
FxF 3/8“ x 1/2“  45,- 50,- 54,- 58,- 79,-  105,-
kód  33354 33355 33356  
FxMBK M 10 x 3/8“  48,- 49,- 57,-  

kód  44440   
FxMBK M 10 x 1/2“  46,-   
kód  44454   
FxMBK M 8 x 3/8“  45,-   

TLAKOVÉ FLEXIBILNÍ HADICE

NEREZ

F

M

MBK

159,-159,-

229,-229,-

5306
Rohový kulový ventil 
1/2“ x 3/8“ 
bez matky, chrom

123,-123,-

108,-108,-

187,-187,-

115,-115,- 225,-225,-

VP621
Podomítkový ventil
1/2“, chrom

od od 39,-39,-

64,-64,-

od od 10,-10,-

ZY1807  
Stojánkový 
ventil 
s otočnou hubicí
1/2“, chrom

469,-469,-141,-141,- 169,-169,-

5309
Rohový ventil 
1/2“ x 3/4“ x 3/8“, pračko-roháček 
se zpětným ventilem
chrom

222,-222,-

179,-179,-

329,-329,-
ZY1812
Nástěnný ventil 
s otočnou hubicí
1/2“, chrom

396,-396,-
ZY12034
Stojánkový 
kulový ventil 
1/2“, chrom

359,-359,- 679,-679,-

139,-139,- 299,-299,- 399,-399,-

ZY12053 
Samouzavírací 
stojánkový ventil
1/2“, chrom

590,-590,-

399,-399,-

cena za pár cena za pár cena za pár

79,-79,-

Uzavírací klasický vršek

1503994 3/8“ A 39,-
1503995 3/8“ P Myjava* 39,-
1503993 1/2“ 49,-
(*pro porcelánové baterie)

ZY12045
Kulový ventil 

679,-679,-
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Vodovodní 

baterie

2 490,-

FC310
Vanová baterie

FACTORZÁRUKA4
ROKY

CANTINO

DAPHNE

DH201
Umyvadlová baterie

1126-06
Umyvadlová baterie 
se žlábkem

1126-10
Vanová baterie
rozteč 150 mm

1126-11
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

1 790,-1 790,- 2 190,-2 190,- 1 890,-1 890,-

1 990,-1 990,-1 590,-1 590,-

C

1126-03 
Bidetová baterie

DH701
Sprchová baterie, rozteč 150 mm

1126-02
Umyvadlová baterie

DH101
Vanová baterie, rozteč 150 mm

DH301
Bidetová baterie

DH942
Podomítková baterie s přepínačem, 2 výstupy

DH601
Umyvadlová baterie vysoká

DH841
Podomítková baterie
1 výstup

1 590,-1 590,- 1 890,-1 890,-

1 790,-1 790,-

1 790,-1 790,-

2 290,-2 290,-

1 290,-1 290,-

FACTOR

FC103 
Umyvadlová baterie

FC541 
Podomítková baterie
1 výstup

FC642
Podomítková baterie
s přepínačem, 2 výstupy

1 990,-1 990,-

FC411
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

2 190,-2 190,-

1 790,-1 790,-

2 490,-2 490,- 2 190,-2 190,-

1 690,-1 690,-

FC310
Vanová baterie
rozteč 150 mm

NOVINKA

2 290,-2 290,-
FC203
Bidetová baterie
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Vodovodní 

baterie

890,-

LT602
Umyvadlová baterie

LOTTA
ZÁRUKA4

ROKY

MB155
Sprchová termostatická baterie, rozteč 150 mm

1 990,-1 990,- 2 490,-2 490,-

ACTION

VICTORIA

1109-02
Umyvadlová 
baterie

1109-11
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

VC11
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

1109-10
Vanová baterie
rozteč 150 mm

VC10
Vanová baterie
včetně sprchové hadice a ruční sprchy
rozteč 150 mm

1 590,-1 590,-

1 040,-1 040,- 1 290,-1 290,- 1 690,-1 690,-

2 590,-2 590,-
VC02
Umyvadlová baterie

1 050,-1 050,-

XENIA

MB106
Vanová termostatická baterie, rozteč 150 mm

LOTTA

LT602
Umyvadlová baterie

LT610
Vanová baterie, rozteč 150 mm

LT611
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

LT741
Podomítková baterie
1 výstup

LT742
Podomítková baterie 
s přepínačem, 2 výstupy

LT640
Vanová/umyvadlová 
baterie do bytových jader
rozteč 150 mm

890,-890,- 990,-990,- 690,-690,- 1 190,-1 190,-

1 190,-1 190,-

1 090,-1 090,-

1106-06
Umyvadlová baterie 
vysoká

2 090,-2 090,-

NOVINKA NOVINKA
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Vodovodní 

baterie

ARETA

GH368
Umyvadlová baterie

GH422
Umyvadlová baterie

GH245
Sprchová baterie, rozteč 150 mm

GH126
Vanová baterie, rozteč 150 mm

990,-990,-

1 390,-1 390,- 1 690,-1 690,-

1 490,-1 490,-1 290,-1 290,-
GH465
Bidetová baterie

KASIOPEA (kartuše 40 mm)

1107-02
Umyvadlová 
baterie

1107-05
Umyvadlová baterie s výsuvnou
sprškou, možnost vytažení až 31 cm

1107-30 
Tříprvková baterie na okraj vany 

1 090,-1 090,- 1 520,-1 520,-

1107-11
Sprchová baterie
rozteč 150 mm

1 050,-1 050,-
1107-41
Podomítková baterie
1 výstup

750,-750,-
1107-42
Podomítková baterie
s přepínačem, 2 výstupy

1 250,-1 250,-

1 990,-1 990,-

2 890,-2 890,-

1107-10
Vanová baterie
rozteč 150 mm

1 250,-1 250,-

1107-03
Bidetová baterie

1 190,-1 190,-
1107-04
Umyvadlová baterie 
s přepínačem

1 890,-1 890,-
1107-13
Nástěnná baterie, vysoké ramínko
rozteč 150 mm

1107-70
Dřezová baterie s výsuvnou 
sprškou, možnost vytažení 
až 50 cm

GH659
Umyvadlová baterie 
vysoká

1 990,-1 990,-

1 990,-

1107-04
Umyvadlová baterie 
s přepínačem

KASIOPEA
11111111
UmUmUUm
s s pp

KKKKKZÁRUKA4
ROKY

1 190,-1 190,-
1 590,-

46

734_AQUALINE_2018_08.indd   46 27.6.2018   15:15:11



TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Vodovodní 

baterie

AQUALINE 35 (kartuše 35 mm)

AQUALINE 40 (kartuše 40 mm)

52196
Umyvadlová baterie
otočné ramínko

52140 Vanová/umyvadlová
baterie do bytových jader
rozteč 100 mm
délka hubice 325 mm

Nástěnná dřezová/umyvadlová baterie 

52130 rozteč 100 mm

52135 rozteč 150 mm

Sprchová baterie

52156 rozteč 100 mm

52126 rozteč 150 mm

Vanová baterie

52158 rozteč 100 mm

52118 rozteč 150 mm

Nástěnná dřezová/umyvadlová 
baterie

52132 rozteč 100 mm 

52134 rozteč 150 mm 

52102
Umyvadlová baterie

52139
Dřezová baterie, otočné ramínko

52104
Umyvadlová baterie

52103
Bidetová baterie

52127
Vanová baterie, rozteč 150 mm

52137
Dřezová baterie s výsuvnou sprškou
možnost vytažení až 50 cm

690,-690,-

990,-990,- 990,-990,-

790,-790,-
52119
Nástěnná sprchová baterie
rozteč 150 mm

52133
Dřezová baterie

690,-690690

549,-549,-

52139
Dřezová baterie

AQUALINE 35

790,-790,-

ZÁRUKA4
ROKY

399,-399,-
530,-

á baterie

549,-549,-
790,-

529,-529,-
690,-

899,-899,-
1 090,-

659,-659,-
830,-

589,-589,-
750,-

549,-549,-
669,-

NOVINKA

949,-949,-
1 150,-
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Dřezové 

baterie

1107-65
Dřezová baterie

1107-70
Dřezová baterie s výsuvnou sprškou

690,-690,-
LT603
Dřezová baterie

1 090,-1 090,-

1 590,-1 590,-
PJ532
Nástěnná dřezová/umyvadlová baterie
rozteč 150 mm

Nástěnná dřezová/umyvadlová 
baterie

52132 rozteč 100 mm 

52134 rozteč 150 mm 

Nástěnná dřezová/umyvadlová baterie

52130 rozteč 100 mm

52135 rozteč 150 mm

1 190,-1 190,-
PJ570
Dřezová baterie

Výtoková hubice „S“ 3/4“

15S200 227 mm 278,- 
15S250 277 mm 284,- 
15S300 334 mm 296,- 

Výtoková hubice „U“ 3/4“

15U200 227 mm 256,-
15U250 278 mm 279,-

Výtoková hubice „J“ 3/4“

15J140 164 mm 296,-
15J200 229 mm 309,- 
15J250 284 mm 318,- 

Výtoková hubice 3/4“

43994 255 mm 339,- 
Výtoková hubice 3/4“ 

43995 230 mm  319,-  
43996 355 mm 378,- 

43997
Výtoková hubice s přepínačem
3/4“, 300 mm  1 090,-

VÝTOKOVÉ HUBICE

52139
Dřezová baterie, otočné ramínko

1107-70
Dřezová baterie s výsuvnou spškou

1 190,-1 190,-

589,-589,-
750,-

549,-549,-
669,-

1 190,-1 190,-
1 590,-

52137
Dřezová baterie s výsuvnou sprškou

990,-990,-
52133
Dřezová baterie

1 890,-1 890,-
1107-13
Nástěnná baterie, rozteč 150 mm

690,-690,-

NOVINKA
NOVINKA

899,-899,-
1 090,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Kuchyňské 

dřezy

950,-950,-

1 190,-1 190,- 990,-990,-

760,-760,-

Kuchyňské dřezy vynikají kvalitním zpracováním a jsou vyrobeny 

z nerezové oceli s vysokou odolností proti korozi. Jejich výhodou 

je jednoduché čištění. Tloušťka plechu je 0,8 mm.

AQ8650
Nerezový dřez s odkapem, bez otvoru pro baterii
86x18x50 cm

AQ7750
Nerezový dřez s odkapem, bez otvoru pro baterii
77x18x50 cm 

AQ7050
Nerezový dřez s přídavnou vaničkou bez otvoru pro baterii
70x18x50 cm

AQ051
Nerezový dřez s otvorem pro baterii
Ø 51x18 cm

AQ7848
Nerezový dřez s odkapem, bez otvoru pro baterii
78x18x48 cm

Součástí balení každého dřezu 
je sifon včetně nerezového 
odpadu 6/4“.

Detail uchycení.

AQ5044
Nerezový dřez s otvorem pro baterii
50x18x44 cm

650,-650,-

AQ5044
Nerezový dřez s otvorem pro baterii
50x18x44 cm

AQ5848
Nerezový dřez s odkapem, bez otvoru pro baterii
58x18x48 cm

AQ6642
Nerezový dřez s odkapem, bez otvoru pro baterii
66x18x42 cm

AQ6348
Nerezový dřez bez otvoru pro baterii
63x18x48 cm

950,-950,-

890,-890,- 990,-990,-

650,-650,-
790,-

790,-790,-
1 090,-
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Sprchový 

program KASIOPEA

1107-48
Teleskopický sprchový sloup

3 390,-3 390,-

SL425 AROMI
Teleskopický sprchový sloup 
výška 850–1300 mm
chrom (bez baterie)

2 290,-2 290,-

LT680 LOTTA
Teleskopický vanový sloup 
s pákovou baterií
výška 845–1205 mm
rozteč 150 mm, chrom

8 990,-8 990,-
1202-10 JANE
Teleskopický sprchový sloup
s termostatickou baterií
výška 930–1240 mm, rozteč 150 mm
chrom

SL533 LIGA
Teleskopický sprchový  sloup
s termostatickou baterií
výška 710–1280 mm, rozteč 150 mm
chrom

3 990,-3 990,-

SL322 ZIGA 
Sprchový sloup výška 1020 mm
chrom (bez baterie)

1208-12 MINIFLEX 
Sprchová kovová hadice
80 cm, chrom 109,-

1 490,-1 490,-
1 890,-

BC11RP2151 BASIC
Sprchový sloup 
s termostatickou baterií
výška 1042 mm, rozteč 150 mm
chrom

6 690,-6 690,-
8 690,-

3 590,-3 590,-

1107-48 KASIOPEA
Teleskopický sprchový sloup 
s pákovou baterií
výška 760–1280 mm
rozteč 150 mm, chrom

3 390,-3 390,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

SL030 TOUR 
Sprchový sloup, výška 1100 mm, hliník
(bez baterie)

3 590,-3 590,-
SL650 SIGA
Sprchový sloup, výška 1090 mm, hliník 
(bez baterie)

4 690,-4 690,-
SL280 SAVA
Sprchový sloup s baterií
výška 1249 mm, rozteč 150 mm
hliník/bílá

SL680 TUSA
Sprchový panel s baterií
výška 1400 mm, hliník 

Sprchový 

program

3 490,-3 490,-

SAVA
SL280 
Sprchový sloup s baterií

4 690,-4 690,-

6 590,-6 590,-

možnost otočení

3 790,-3 790,-
SL760 ROME  
Sprchový sloup, výška 822 mm, hliník 
(bez baterie)

3 990,-3 990,-
SL230 FIGA
Sprchový panel s baterií
výška 1050 mm, PVC/bílá

5 290,-5 290,-
SL270 DIVA
Sprchový panel s baterií
výška 1450 mm, hliník/bílá
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Sprchový 

program
TQ043 + SC154
Sprchové ramínko s hlavicí

1 148,-1 148,-

SC105
Ø 100 mm, chrom
(3 funkce)

SC025
Ø 79 mm, chrom
(3 funkcí)

SC089 
Ø 100 mm, chrom
(3 funkce)

SC041
chrom

99,-99,- 139,-139,- 159,-159,- 179,-179,-

11451
Sprchová souprava 

ERIN, ruční sprchová 

hlavice, nerezová 

sprchová hadice, 

otočný držák sprchy

11453
Sprchová souprava BETTY

ruční sprchová hlavice

nerezová sprchová hadice

výklopný držák sprchy

HY815C   
Ø 70 mm, chrom

109,-109,-

390,-390,-

199,-199,-

SC073
chrom 

119,-119,-
SC052
chrom

11443
ANORA
chrom

11445
TILA
chrom

Dva 
polohovatelné 
držáky ruční 
sprchy

11442
PIANI
chrom

Možnost
nastavení
rozteče

úchytů

429,-429,- 849,-849,-539,-539,-
11444
SUNRA
chrom

SC139
Výklopný 
držák sprchy
chrom

SUP3/DUP 
Otočný držák 
sprchy
chrom

1205-33 
Otočný držák 
sprchy
chrom

LASER plastová hadice
hladká, chrom/bílá  

11150 150 cm 114,-
11200 200 cm  139,-

od od 114,-114,-

FLEX sprch. kov. hadice
s dvojitým zámkem

11073 150 cm  139,-
11074 200 cm 169,-

85,-85,-89,-89,- 34,-34,-
BE1001
DABL pevný 
držák sprchy
chrom

39,-39,-

11078 NOPEL
plastová hadice 
hladká 150 cm, 
bílá

79,-79,-

SK050
Pevný držák 
sprchy 
chrom

49,-49,-

od od 139,-139,-

11442

329,-329,-
399,-

SC121 Ø 200 mm, chrom 399,-
SC113 Ø 300 mm, chrom 559,-

SC154 200x200 mm, chrom

T04 
Ramínko pro hlavovou sprchu, délka 350 mm, chrom

TQ043 
Ramínko pro hlavovou sprchu, délka 400 mm, chrom

od od 399,-399,-

599,-599,-

359,-359,-

549,-549,-

NOVINKA

NOVINKA

HY815C

69,-69,-
89,-
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Koupelnové 

doplňky
APOLLO
Koupelnové doplňky

od od 199,-199,-

179,-

APOLLO

1416-02
Mýdlenka
mléčné sklo

1416-19
Dávkovač mýdla
mléčné sklo

299,-299,- 449,-449,-

299,-299,-

359,-359,-

399,-399,-

549,-549,-

429,-429,-

1416-06
Držák ručníků

1416-17
Držák toaletního papíru

1416-23
Dvojháček

379,-379,-

379,-379,- 199,-199,-

1416-09
Držák ručníků, 550 mm

499,-499,-

699,-699,-
1416-11
Držák ručníků dvojitý, 550 mm

1416-08
WC štětka
mléčné sklo

SB115 
Skleněná polička, 520x117 mm, čiré sklo

22429  Zrcadlo 500x700 mm
s otvory pro poličku  550,-

SB115 Skleněná polička, čiré sklo  349,-

899,-899,-

699,-699,-

Materiál: pochromovaná slitina

1416-04
Sklenka
mléčné sklo

1416-03
Mýdlenka, drátěná 

1416-15
Držák ručníků dvojitý, 460 mm

1416-16
Držák ručníků trojitý, 330 mm

1416-20 
Držák toaletního papíru

349,-349,-

49,-
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Koupelnové 

doplňky RUMBA
Koupelnové doplňky

od od 109,-109,-

RUMBA

RB102  
Mýdlenka, mléčné sklo

RB104  
Sklenka, mléčné sklo

RB115  
Skleněná polička rohová
250x42x250 mm, čiré sklo

RB103  
Mýdlenka, drátěná 

RB105  
Dvojitý držák skleniček, mléčné sklo

RB107  
Držák toaletního papíru s krytem
chrom

RB117  
Držák toaletního papíru bez krytu
chrom

RB119  
Dávkovač mýdla, mléčné sklo 

RB123  
Dvojháček

RB108
WC štětka
mléčné sklo

RB121  
Otočný držák ručníků dvojitý, 450 mm

RB146  
Držák ručníků, 600 mm
možnost zkrácení na požadovanou délkuRB111  

Držák ručníků dvojitý, 600 mm
možnost zkrácení na požadovanou délku

149,-149,-

229,-229,- 219,-219,-

199,-199,-

RB106  
Držák ručníků
kruh, chrom

199,-199,-

109,-109,-

249,-249,-169,-169,-

349,-349,-

299,-299,-

399,-399,-
299,-299,-

199,-199,-

149,-149,-

399,-399,-

CO2018
Kosmetické zrcátko oboustranné 
2x zoom, 176x250x160 mm, čirá
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TIP: na www.aqualine.cz naleznete více technických informací

Koupelnové 

doplňkySAMBA
Koupelnové doplňky

od od 109,-109,-

SAMBA

SB104
Sklenka, mléčné sklo

SB105
Dvojitý držák skleniček 
mléčné sklo

SB106
Držák ručníků, kruh
chrom

SB107
Držák toaletního papíru 
s krytem

SB108 
Nástěnná WC štětka 
mléčné sklo 

SB117
Držák toaletního papíru 
bez krytu

SB118 
Držák na rezervní 
toaletní papír

SB124
Čtyřháček

199,-199,-

219,-219,-

SB102
Mýdlenka, mléčné sklo

149,-149,-

SB115 
Skleněná police, 520x117 mm
čiré sklo

LG840 
Kosmetické zrcátko bez osvětlení
závěsné, Ø 200 mm, chrom

SB103
Mýdlenka drátěná

199,-199,-

199,-199,-249,-249,-

SB119
Dávkovač mýdla, mléčné sklo

229,-229,- 149,-149,-

109,-109,- 239,-239,-

389,-389,-

199,-199,-

SB114 
Polička na ručníky 
s hrazdou, 520x245 mm

990,-990,-
SB111
Dvojitý držák ručníků, 600 mm

399,-399,-
SB146
Držák ručníků, 600 mm

299,-299,-

499,-499,- 990,-990,-

679,-679,-

Materiál: pochromovaná slitina

SB123
Dvojháček

349,-349,-

SB131
Stojan s držákem 
na toaletní papír 
a WC štětkou

SB161
Stojan 
s držákem ručníků

HI32
Stojan s držákem
na toaletní papír 
a WC štětkou

399,-399,-
690,-

NOVINKA
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Koupelnové 

doplňky CHROM LINE
Koupelnové doplňky

od od 79,-79,-

CHROM LINE

STICK LINE

90442 
Mýdlenka s přísavkou
120x25x90 mm

90445
Držák toaletního papíru 
s přísavkou, 150x85x150 mm

37010
Rohová drátěná police dvojitá 
200x310x200 mm

37020
Závěsný háček na sprchové 
zástěny

37030
Závěsný háček na sprchové 
zástěny dvojitý

37014
Drátěná police dvojitá 
250x310x125 mm

37015
Rohová drátěná police trojitá 
200x485x200 mm

2485
Drátěná police do sprchy 
závěsná, 240x490x220 mm

37055
Pětiháček, šířka 250 mm

37003
Drátěná rohová mýdlenka
190x30x150 mm

37004
Drátěná police jednoduchá
250x90x125 mm

37005
Drátěná police jednoduchá 
200x90x200 mm

90429
Police s přísavkou
250x120x90 mm 

59,-59,-

C

3
P

91133
Háček s přísavkou 
70x95x45 mm

75,-75,-

99,-99,-

289,-289,-

79,-79,- 89,-89,-

249,-249,-
37045
Drátěná police trojitá 
250x485x125 mm

349,-349,- 389,-389,- 475,-475,-

99,-99,- 99,-99,- 129,-129,- 139,-139,-

109,-109,-

79,-79,-

Uchycení 
pomocí háčků

90443
Mýdlenka na okraj vany 
120x160x150 mm

rozměr: Š x V x H

Materiál: pochromovaná ocel

Materiál: pochromovaná ocel

NOVINKA
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SEVENTY
Materiál: termoplast

GLADY

Koupelnové 

doplňkyGLADY 
Koupelnové doplňky

od od 109,-109,-

139,-

Mýdlenka
GL1100 čirá
GL1102 bílá
GL1104 zelená
GL1176 růžová
GL1192 tyrkysová
GL1114 černá

Sklenka
GL9800 čirá
GL9802 bílá
GL9876 růžová
GL9892 tyrkysová
GL9814 černá

Dávkovač mýdla
GL8000 čirá
GL8002 bílá
GL8076 růžová
GL8092 tyrkysová
GL8014 černá

Organizér 
GL0000 čirá
GL0002 bílá
GL0004 zelená
GL0014 černá

WC štětka
GL3300 čirá
GL3302 bílá
GL3376 růžová
GL3392 tyrkysová

PARIS

Mýdlenka

22250301 bílá

22250310 černá

WC štětka

22250401 bílá

22250410 černá

369,-369,-

Materiál: polyresin

Sklenka 

22250101 bílá

22250110 černá

169,-169,- 279,-279,-189,-189,-
Dávkovač mýdla

22250501 bílá

22250510 černá

109,-109,- 149,-149,- 209,-209,- 249,-249,-

lila tortora šedá

Materiál: termoplast

89,-89,- 89,-89,- 229,-229,-149,-149,-
Mýdlenka

631122 bílá

631179 lila

631152 tortora

631108 šedá

Dávkovač mýdla 

638222 bílá

638279 lila

638252 tortora

638208 šedá

Sklenka 

639822 bílá

639879 lila 

639852 tortora

639808 šedá

WC štětka 

633422 bílá

633479 lila

633452 tortora

633408 šedá

VERBENA

VE98 Sklenka

149,-149,-

Materiál: keramika

129,-129,-
VE11 Mýdlenka

179,-179,-
VE81 Dávkovač mýdla

109,-109,-

319,-319,-
VE33 WC štětka

NOVINKA

černázelená růžová tyrkysováčirá

černábílá

bílá

bílá
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Koupelnové 

doplňky 20309
Odpadkový koš výklopný 5 l

169,-169,-

WHITE LINE

8001
Polička se sklem, 400 mm, bílá 

Sušák pevný, bílá

8004 400 mm 139,-
8010 500 mm 145,-

8011 600 mm 179,-
8012 700 mm 185,-
8013 800 mm 209,-

8007  
Držák kelímků, bílá 

8008  
Čtyřháček, bílá

8000  
Zrcadlo 440x440 mm, bílá 

14027
Odpadkový koš, 55 l
385x615x315 mm
ABS plast/bílá

20309
Odpadkový koš výklopný 
5 l, Ø 200x280 cm
plast/bílá

MM31 
Stojan s držákem 
ručníků, bílá 

MM32 
Stojan s držákem 
toaletního papíru 
a WC štětkou, bílá

8079 JUNIOR
rohová polička do sprchy 
189x385x139 mm 
ABS plast/bílá 

8579 OSCAR 
rohová polička do sprchy 
230x375x230 mm
ABS plast/bílá

7081 CAESAR 
rohová polička do sprchy 
226x710x160 mm
ABS plast/bílá

7080 CAESAR 
rohová polička do sprchy 
226x473x160 mm
ABS plast/bílá

CO2022 ELENA
kosmetické zrcátko oboustranné 
5x zoom, 155x190x18 mm, plast/bílá 

649,-649,-

169,-169,-

119,-119,- 119,-119,- 139,-139,-

139,-139,-

249,-249,-129,-129,-

8002
Otočný trojsušák, bílá

229,-229,-499,-499,-

299,-299,-

199,-199,-229,-229,-429,-429,-329,-329,-

259,-259,-

1 290,-1 290,-

169,-169,-

840,-840,- 840,-840,-

8005  
Madlo k vaně 200 mm
výška 80 mm, bílá

Materiál: ocelové trubky, Ø 20 mm

8006  
Mýdlenka, bílá  

8009  
Držák toal. papíru
bílá

MD360
Pevnostní madlo, 600 mm, plast/bílá

MD156
Pevnostní madlo, 300 mm, plast/bílá

MD240
Pevnostní madlo, 450 mm, plast/bílá

269,-269,-

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA
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SB161
Stojan 
s držákem ručníků
leštěná nerez

NOVINKA

Koupelnové 

doplňkyGAQ003
Odpadkový koš 3 l

269,-269,-169,-

ZE33
ZENO
WC štětka Ø 122x376 mm
plast/bílá

69,-69,-

SIMPLE LINE

rozměr: Š x (V) x H

HI32
Stojan s držákem
na toaletní papír 
a WC štětkou, leštěná nerez

15036.W
Koupelnová stolička s úložným prostorem
390x440x390 mm
ABS plast/bílá 

nosnost 100 kg

890,-890,-

CO75
Koupelnová stolička
300x465x293 mm
ABS plast/ocel, bílá 

nosnost 130 kg

WHITE LINE

Odpadkový koš kulatý
leštěná nerez

27103  3 l Ø 170x260 mm 189,-
27105 5 l Ø 210x280 mm 299,-
27112 12 l Ø 250x400 mm 469,-
27120 20 l Ø 300x450 mm 559,-

Odpadkový koš kulatý, bílá
28103 3 l Ø 170x260 mm 199,-

Odpadkový koš hranatý
leštěná nerez

GAQ003 3 l 160x250x160 mm 269,-
GAQ006 6 l 190x300x190 mm  449,-

SB131
Stojan s 
držákem
na toaletní 
papír 
a WC štětkou
chrom

265,-265,-
395,-

od od 269,-269,-
349,-

399,-399,-
690,-

04065F 
WC štětka, Ø 100x280 mm
leštěná nerez

179,-179,-
229,-

GAQ005
Odpadkový koš 
obdélníkový 5 l
140x305x250 mm
leštěná nerez

399,-399,-

NOVINKA

04002W
WC štětka válcová s otvory
Ø 100x375 mm, bílá

229,-229,-

NOVINKA

NOVINKA

990,-990,-499,-499,-

GA1223
WC štětka s otvory
na zavěšení, Ø 100x380 mm
leštěná nerez

219,-219,-
GA1210 
WC štětka hranatá
95x380x95 mm
leštěná nerez 

229,-229,-

od od 189,-189,-
259,-
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Koupelnové 

doplňky
1319-70
Dávkovač mýdla

199,-199,-

OSOUŠEČ

VENTILÁTOR

FBS300
Nástěnný ventilátor Ø potrubí 100 mm
230 V, 15 W, 50 Hz, včetně zpětné klapky
ABS plast/bílá

ZÁSOBNÍKY NA TOALETNÍ PAPÍR / PAPÍROVÉ RUČNÍKY

270x280x120 mm, max. Ø role 260 mm
trn Ø 48 nebo 73 mm

1319-90 bílá 420,-
212A175 dvouvrstvý toaletní papír
Ø 190 mm, délka125 m
dutinka 75 mm (balení 12 ks)  620,- 

693 220x220x130 mm, max. Ø role 190 mm
trn Ø 40 nebo 70 mm 485,-
608 330x330x130 mm, Ø role 290 mm  665,-
212A175 dvouvrstvý toaletní papír
Ø 190 mm, délka125 m
dutinka 75 mm (balení 12 ks) 620,- 

420,-420,- 485,-485,-

504
285x400x130 mm

923A192
Papírové ručníky 
balení karton 
(20x192 ks)
 1 190,-

740,-740,-
1319-80
260x320x110 mm

923A192 
Papírové ručníky 
balení karton 
(20x192 ks)
 1 190,-

1319-81
260x200x100 mm

923A192  
Papírové ručníky 
balení karton 
(20x192 ks)
 1 190,-

440,-440,- 490,-490,-

923A192
Papírové ručníky, bílá 
230x330 mm
sklad „C“, balení karton 
(20x192 ks)

1 190,-1 190,-

Ceny uvedených výrobků jsou bez náplní.

219,-219,-

01461.W
Elektrický bezdotykový osoušeč rukou 
230 V, 2050 W, 255x328x155 mm, ABS plast/bílá

1319-76  
200 ml, chrom
62x198x53 mm

1319-74  
400 ml, bílá
90x194x100 mm

269,-269,-

329,-329,-
1319-73
1000 ml, bílá
115x245x110 mm

1319-70
300 ml, bílá
66x171x82 mm

449,-449,-

2090
Bezdotykový 
dávkovač mýdla 
500 ml
110x225x105 mm
bílá

990,-990,-
1319-72  
Dávkovač 
pěnového
mýdla, 500 ml
90x230x100 mm
bílá

1319-71
300 ml, chrom
66x171x82 mm

339,-339,-

369,-369,-
PR8121
Dávkovač na postavení
180 ml 
Ø 56x184 mm
nerez

299,-299,-

DÁVKOVAČE MÝDLA

1319-75  
200 ml, bílá 
62x198x53 mm

1319 75

179,-179,-
299,-

1319 70

199,-199,-
319,-

NOVINKA

2 990,-2 990,-
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Koupelnové 

doplňky
KF029

SET prádelních košů, 6 kusů

1 690,-1 690,-

PŘEDLOŽKY

PROTISKLUZOVÉ PODLOŽKY

PVC

KAUČUK
Protiskluzová podložka GEO do sprchového koutu 530x530 mm

97535302 bílá

97535303 béžová

97535311 modrá

97535304 zelená

Protiskluzová podložka MARGHERITA do sprchového koutu, 515x515 mm, PVC

975151P2 čirá

975151P9 lila

975151P0 růžová

975151P4 oranžová

975151P8 zelená

Protiskluzová podložka GEO do vany 360x710 mm

97367102 bílá

97367103 béžová

97367111 modrá

97367104 zelená

Protiskluzová podložka MARGHERITA do vany, 345x720 mm, PVC

973572P2 čirá

973572P9 lila

973572P0 růžová

973572P4 oranžová

973572P8 zelená

339,-339,-359,-359,-

199,-199,-199,-199,-

Prádelní koše 350x580x350 mm

LA3808 šedá 

LA3829 hnědá
lýko, nylon

790,-790,-
Prádelní koš 430x645x46 0 mm

BU38 bílá 
dřevo, bavlna-polyester

390,-390,-

Hnědá

Šedá

DELHI koupelnová předložka

oboustranná, 100% bavlna, 500x800 mm

DE508003
béžová

DE508036
hnědá

395,-395,-

KOŠE NA PRÁDLO

325,-325,-
BOMBAY koupelnová předložka

s protiskluzem, 100% bavlna, 500x800 mm

BO508067
oranžová

BO508004
zelená

BO508011
modrá

Koupelnová předložka s protiskluzem
100% polyester, 500x700 mm 

390,-390,-

7021303
tmavě modrá

7021310
černá

7021309
béžová

7021313
fi alová

480,-480,-
Koupelnová předložka s protiskluzem 

100% mikrovlákno, 500x800 mm 

KA1141
šedá

KA1143
tmavě hnědá

KA1142
béžová

KF049 Prádelní koš 43 l, hnědá   690,-
KF039 Prádelní koš, 73 l, hnědá  990,-

SET prádelních košů, 6 kusů

KF029 hnědá

od od 690,-690,-

SET prádelních košů 6 kusů

1 690,-1 690,-
2 190,-

NOVINKA
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303080

179,-179,-
NOVINKA

Sprchové 

závěsy

ZV018

ZÁVĚSY

od od 144,-144,-

VINYLOVÉ ZÁVĚSY

0201003 Mix 
180x180 cm
celé balení 12 ks, mix vzorů 
při koupi jednoho kusu
náhodný výběr vzoru
179,-/ks

Závěsné kroužky, plast, 12 ks

1493011 Ø 20 mm, bílá 59,- 
49300 Ø 25 mm, čirá 75,-  
49301 Ø 25 mm, bílá 75,-

Vzory závěsů mohou být průběžně obměňovány.

0201004 Mix
180x200 cm
celé balení 12 ks, mix vzorů 
při koupi jednoho kusu
náhodný výběr vzoru
189,-/ks
(ceny včetně závěsných kroužků)

131113131111

180x200 cm (ceny včetně závěsných kroužků)

120x200 cm (ceny bez závěsných kroužků)

180x180 cm (ceny včetně závěsných kroužků)

ZV010

0201003 B

ZV016

ZV011

0201003 BE

ZV019

ZV012

0201003 M 

ZV020

ZV013 

0201003 Z

ZV021 0201004 BE

ZV018

ZV015ZV014

189,-189,-

179,-179,-

144,-144,-

ZV013

NOVINKA

NOVINKA

179,-179,-
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0201104 BE 0201104 M 0201104 Z

Sprchové 

závěsy

a tyče
ZÁVĚSY

od od 299,-299,-
ZP008 ZP003

POLYESTEROVÉ ZÁVĚSY 

TYČE

ZP003 ZP004 ZP005 ZP006 ZP007 ZP008

40°

ZP001 ZP002

63–105 cm 

4051  bílá 289,-
4052  hnědá 299,-

118–215 cm 

4061  bílá 379,-
4062  hnědá 389,-

Závěsová tyč rohová, Ø 25 mm, hliník, bílá 

AC9090  90x90 cm  289,-

180x200 cm (ceny včetně závěsných kroužků)

Teleskopická rozpěrná tyč, Ø 22 mm, hliník

325,-325,-

Teleskopická rozpěrná tyč, Ø 22 mm, leštěná nerez

TZ120 70–120 cm  219,- 
TZ200 110–200 cm  269,- 

Teleskopická rozpěrná tyč, Ø 22 mm, hliník, bílá

TC120 70–120 cm  219,- 
TC200 110–200 cm  269,- 

možnost zkrácení

180x180 cm (ceny včetně závěsných kroužků) 

23031 23032 0201104 B23033 23034

0201103 BE 0201103 M 0201103 Z16474 164771096 0201103 B

23035

299,-299,-

325,-325,-

NOVINKA

ZP009/180

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA NOVINKA NOVINKA NOVINKA
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NÁBYTEKKERAMIKA

Výběr produktů 

z akční nabídky

265,-265,-
395,-

od od 189,-189,-
259,-

399,-399,-
690,-

od od 2 490,-2 490,-
3 090,-

TOPENÍ

VANY

SPRCHOVÉ KOUTY

DOPLŇKY

BATERIE A DŘEZY

strana 16

strana 17

strana 18

strana 19

1 490,-1 490,-
1 890,-

strana 37

strana 34

strana 38

strana 40

strana 47

strana 33

strana 28

strana 31

strana 31

JN
 7

34
/2

01
8/

06
/N

 4
0 

00
0 

/ 8
,6

9

790,-790,-
1 050,-

1 590,-1 590,-
1 990,-

599,-599,-
890,-

890,-890,-
1 250,-

790,-790,-
1 090,-

od od 1 980,-1 980,-
2 680,-

999,-999,-
1 290,-

1 391 3900,-,-
1 790,-

od od 2 190,-2 190,-
2 690,-

399,-399,-
530,-

199,-199,-
319,-

od od 2 990,-2 990,-
3 990,-

od od 950,-950,-
1 180,-

659,-659,-
830,-

790,-790,-
1 090,-

strana 47

strana 50

strana 49

strana 59

strana 59

strana 60

strana 59
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